

IZVJEŠĆE O RADU UMJETNIČKE ŠKOLE MATKA BRAJŠE RAŠANA ZA ŠKOLSKU GODINU 2022./2023.



SADRŽAJ:

I. OSNOVNI PODACI O ŠKOLI	3
II. UVJETI RADA	4
III. ORGANIZACIJA RADA	6
IV. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE	6
V. STRUČNO USAVRŠAVANJE	26
VI. RAD STRUČNIH TIJELA I TIJELA UPRAVLJANJA	27
VII. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA – ANALIZA ODGOJNO-OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA	30
VIII. FINANCIRANJE DJELATNOSTI ŠKOLE	34
IX. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIH UVJETA RADA I MJERA ZA UNAPRJEĐENJE ODGOJNO-OBRAZOVNOG PROCESA	35

I. OSNOVNI PODACI O ŠKOLI

UMJETNIČKA ŠKOLA MATKA BRAJŠE RAŠANA

ADRESA:	ALDA NEGRIJA 11	
BROJ I NAZIV POŠTE:	52220 LABIN	
TELEFON:	052 885 439, 052 885 443	
FAX:	075 801 106	
E-mail adresa škole:	ured@us-mbrasana.skole.hr	
OIB:	04607857460	
WEB:	www.us-mbrasana.skole.hr	
ŽUPANIJA:	ISTARSKA	
UKUPAN BROJ SVIH POLAZNIKA UMJETNIČKE ŠKOLE:		399
BROJ UČENIKA U OSNOVNOŠKOLSKIM PROGRAMIMA (I.-VI. RAZRED):		324
BROJ DJECE U PRIPREMNIM I PREDŠKOLSKIM PROGRAMIMA:		75
BROJ RAZREDNIH ODJELA: I.-VI.		35
BROJ DJELATNIKA:	a) učitelja	41
	b) stručnih suradnika	1
	c) ostalih djelatnika	6
RAVNATELJICA ŠKOLE:	dr. art. MELITA LASEK SATTERWHITE	

II. UVJETI RADA

1. Školski prostor i materijalni uvjeti

Umjetnička škola Matka Brajše Rašana osnovana je rješenjem Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta od 29. kolovoza 2014. godine i od tada djeluje kao samostalna ustanova s glazbenim i plesnim odjelima. Nastala je izdvajanjem iz Pučkog otvorenog učilišta Labin, pri kojem je djelovala 25 godina, obrazujući i odgajajući mlade glazbenike i plesače. Škola ima tri područna odjela: od godine 2009. djeluje Područni odjel Potpićan, a od godine 2014. još dva područna odjela u Buzetu i u Lovranu.

Škola provodi osnovnoškolsko glazbeno i plesno obrazovanje prema Nastavnim planovima i programima za osnovne glazbene i plesne škole. Također, Škola ima verificirane pripremne glazbene i plesne programe, sukladno Nastavnim planovima i programima predškolskog obrazovanja.

Škola djeluje na adresi Alda Negrija 11 gdje se nalazi sjedište Škole, te u područnim odjelima:

- Potpićan, u zgradi OŠ Vladimira Nazora,
- Buzet, u zgradi OŠ "Vamoslav Gržalja" i
- Lovran, u zgradi OŠ Viktora Cara Emina.

Ukupna površina školskog prostora u Matičnoj školi iznosila je 1.583,40 m², a u područnim odjelima koristi se oko 150-350 m² prostora.

U sjedištu Škole uz dvije učionice za skupnu nastavu, opremljeno je još 11 učionica za individualnu nastavu, kino dvorana za nastavu orkestra, suvremenog plesa, komornih ansambala i koncerte učenika Škole te mala koncertna dvorana za nastavu klasičnog baleta, pripremnog glazbenog i plesnog programa, plesnog odjela, pjevačkog zbora, održavanje seminara i školskih natjecanja te različitih koncerata i drugih nastupa učenika. Uz učionice, Škola ima zbornicu za učitelje te urede za ravnateljicu, tajnicu i voditeljicu računovodstva. U područnim odjelima za nastavu se koristi od 4 do 10 učionica, kao i prostori za javne nastupe.

Svi glazbeni odjeli raspolažu kvalitetnim glazbalima potrebnim za izvođenje individualne i skupne nastave, a njihova nabavka vrši se po prioritetima iz roditeljske participacije.

Tijekom školske godine 2022./23. kupljeno je sljedeće:

- Flauta marke Yamaha, 1 kom.
- *Marching snare* bubanj, 3 kom.
- *Marching bas* bubanj, 3 kom.
- *Band* orkestarske činele, 1 kom.
- *Band* činele, 1 kom.
- *Marching set* bubnjeva, 2 kom.
- Elektroklaslična gitara, 1. kom.

Na nabavku glazbenih instrumenata utrošeno je ukupno 2.585,48 eura.

Od ostale opreme nabavljeno je:

- Računalo s printerom i skenerom za tajnicu
- Laptop za pedagoga
- Laptop i monitor za ravnateljicu
- Zvučnik za PO Buzet, 1 kom.
- Bežični mikrofoni, 1 kom.
- Stalci za note, 20 kom.
- Kostimi za Plesni odjel – plesna predstava Aladin, i dr.
- Ljestve za popravke u zgradi škole

Ukupno na ostalu opremu utrošeno je 12.093,90 eura.

2. Učiteljski kadar i ostali djelatnici

U nastavnom procesu osnovnoškolskog programa radio je 40 učitelj (18 učitelja s punim i 22 učitelja s nepunim radnim vremenom).

Dvadeset i dva učitelja bila su u radnom odnosu na neodređeno radno vrijeme, deset učitelja na određeno vrijeme i osam vanjskih suradnika putem ugovora o djelu.

U predškolskim pripremnim programima radilo je pet učitelja – dvije učiteljice u glazbenom programu i troje učitelja u plesnom programu s nepunim radnim vremenom.

U strukturi radnog vremena svi učitelji instrumenata, kao i učitelji teorijskih predmeta osnovnoškolskih programa zaposleni na puno radno vrijeme bili su zaduženi s 22-23 sata redovite nastave. Preostali dio do 40 sati tjedno činili su ostali poslovi koji proizlaze iz ukupne količine neposrednog odgojno-obrazovnog rada s učenicima, ostali poslovi razrednika te posebni poslovi nužni za normalno funkcioniranje odgojno-obrazovnog procesa.

U mjesecu travnju, temeljem odobrenja Ministarstva znanosti i obrazovanja, u školi je zaposlen stručni suradnik – pedagog, na puno neodređeno radno vrijeme.

Uz odgojno-obrazovne poslove, u školi su ustrojeni i poslovi tajnice, voditeljice računovodstva, spremačice i domara. Na poslovima tajnice bila je zaposlena jedna djelatnica s punim radnim vremenom, na poslovima voditeljice računovodstva jedna djelatnica s 20 sati rada tjedno. Od sredine mjeseca svibnja 2023. radni odnos voditeljice računovodstva povećan je na puno neodređeno radno vrijeme. Na poslovima čišćenja školskog prostora radile su dvije spremačice s punim radnim vremenom i na poslovima domara djelatnik s nepunim radnim vremenom od 20 sati tjedno.

Škola ima ravnateljicu kao poslovnog i stručnog voditelja škole s punim radnom vremenom od 40 sati tjedno.

III. ORGANIZACIJA RADA

1. Podaci o učenicima, razrednim odjelima i organizaciji nastave

U školskoj godini 2022./2023., od prvog do šestog razreda u osnovno glazbeno i plesno obrazovanje bilo je upisano 324 učenika u osam glazbenih odjela (klavir, harmonika, gitara, flauta, klarinet, saksofon, violina i udaraljke) te odjel suvremenog plesa, raspoređenih u 31 glazbeni i 4 plesna razredna odjela.

Osim djece školske dobi, bilo je upisano i 75 mališana u pripremne glazbene i plesne programe.

Ukupno u školskoj godini 2022./23. bilo je upisano 399 polaznika.

Nastava je u školi u svim osnovnoškolskim glazbenim i plesnim programima, kao i u pripremnim programima realizirana u potpunosti. Svi učenici su uspješno završili nastavnu godinu. Učenici su sudjelovali u brojnim manifestacijama u organizaciji škole, kao i onima na poziv lokalne zajednice.

2. Godišnji kalendar škole

U školskoj godini 2022./2023., nastava je započela 5. rujna 2022. god. i završila 21. lipnja 2023. god. Realizirano je 179 nastavnih dana.

IV. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE

Škola je uspjela realizirati sve aktivnosti i manifestacije planirane Godišnjim planom i programom rada i Školskim kurikulumom, čak i više od plana. Također, učenici i učitelji škole sudjelovali su na brojnim manifestacijama u organizaciji lokalne zajednice, a organizirana su i provedena dva stručna putovanja u Italiju nastavak međunarodne prijateljske suradnje. Postignuti su izvanredni rezultati na svim područjima rada:

Najznačajniji koncerti škole

- Jesenski koncerti (Listopad i studeni 2022.)

Organizirano je pet jesenskih koncerata – tri u Matičnoj školi u Labinu, na kojima su nastupili i učenici PO Potpićan i po jedan u područnim odjelima Buzet i Lovran. Svi koncerti su bili iznimno dobro popraćeni, uz brojnu publiku, a nastupali su solisti i mali komorni sastavi izvedbama na različitim glazbenim instrumentima.

- Dan škole (Prosinac 2022.)

U četvrtak, 8. prosinca 2022. godine Svečanim koncertom učenika i učitelja obilježen je Dan škole. Evo i službenog osvrta na koncert:

Svečanim koncertom Umjetnička škola Matka Brajše Rašana proslavila je sinoć svoj Dan škole. Dan škole uvijek se povezuje uz rođendan skladatelja Matka Brajše Rašana i za sve učenike i djelatnike škole predstavlja poseban događaj, pripreman s puno radosti i uzbuđenja. Na koncertu su se predstavili učenici iz Matične škole u Labinu, kao i iz sva tri područna odjela: Potpićan, Buzet i Lovran. Koncert je započeo izvedbom Pjevačkog zbora u zajedničkom nastupu učenika iz Labina i Lovrana, koji su uvježbale voditeljice Diana Macan i Leonarda Romić.

U svom uvodnom govoru, ravnateljica škole Melita Lasek Satterwhite istaknula je brojne nagrade i uspjehe škole kao rezultat predanog rada učitelja i učenika, kao i prepoznatljivost po velikom broju koncerata, susreta i festivala kojima je organizator. Za sve je to zaslužan izniman kolektiv vrhunskih glazbenih i plesnih umjetnika i pedagoga i brojna darovita djeca. Ravnateljica je zahvalila Gradu Labinu, Osnivaču škole, na čelu s gradonačelnikom Valterom Glavičićem na izvrsnoj suradnji, a također i gradovima i općinama gdje djeluju područni odjeli. Veliku zahvalu uputila je i roditeljima učenika koji su stalna podrška na svim aktivnostima i manifestacijama koje škola provodi.

Nakon ravnateljice publici se obratio labinski gradonačelnik Valter Glavičić koji se u nadahnutom govoru zahvalio ravnateljici, svim djelatnicima i učenicima škole na uspjesima koje postižu i energiji koja pokreće školu. Dotaknuo se i obnove zgrade škole, ali i istaknuo kako najveći kapital nisu zgrade već ljudi. Izrazio je zahvalnost na spremnosti škole i ravnateljice da vrhunskim nastupima na važnim događanjima predstavljaju Grad Labin i labinsku energiju u najboljem svjetlu. Svoj govor završio je emotivnim riječima: „Beskrajno sam zahvalan, čestitam Dan škole i samo nastavite tako!“

Koncertni program nastavljen je uz vodstvo dviju mladih učiteljica Valentine Božac i Nicole Vidak, a prepuna kino-dvorana odzvanjala je pljeskom oduševljene publike. Sve prisutne razveselio je nastup najmlađih polaznika pripremnog glazbenog i plesnog programa pod vodstvom učiteljica Katje Faraguna i Tanje Grgić. Uslijedile su četiri plesne koreografije učenika suvremenog plesa iz Labina, te područnih odjela Lovrana i Buzeta, a koje su pripremili plesni pedagozi i koreografi Melita Spahić Bezjak i Vitalij Klok. Iz Područnog odjela Potpićan nastupio je klavirski duo – Petra Depikolozvane i Leona Širol, uz mentorstvo učiteljice Jadranke Celić Bernaz, a iz Područnog odjela Buzet publici se na violini predstavila Gloria Kodelja izvevši skladbu Davidea Circote „Irska“, pod mentorstvom učitelja Damira Dekanića te Vokalna skupina Buzet sa skladbom „Tu je ljubav moja“, u aranžmanu i pod vodstvom učitelja Nikole Lovrinića.

U završnom dijelu koncerta nastupili su veliki ansambli Matične škole: Ansambl gitara izvedbom „Gnosienne br. 1“ Erica Satiea i „Pavane“ Gabriela Fauréa te Mješoviti orkestar škole izvedbom Williamsove skladbe „Imperial March“ iz filma Star Wars i Hačaturjanovog „Plesa sablji“ iz baleta Gajane. Aranžmane navedenih skladbi potpisuje muzikolog Aldo Foško, koji je ujedno i dirigent i voditelj oba ansambla.

Svečani koncert završio je zajedničkom izvedbom Mješovitog orkestra škole i Gradskog orkestra Labin izvedbom poznate Vangelisove skladbe „Conquest of Paradise“, u aranžmanu Alda Foška i pod dirigentskim vodstvom Roberta Mikuljana.

Snimka koncerta može se pogledati na sljedećem linku:

<https://www.youtube.com/watch?v=9gcGSpWQECE&t=244s>

- Božićni koncerti (Prosinac 2022.)

Seriya božićnih koncerata s raznolikim prigodnim glazbeno-plesnim programom. Koncerti su održani u Labinu, Potpićnu, Buzetu i Lovranu, uz brojnu publiku i s velikim brojem glazbeno-plesnih točaka. Evo kratkog osvrtu:

➤ BUZET (19.12.2022.)

Božićni koncert Područnog odjela Buzet, održan u ponedjeljak, 19. prosinca 2022. u dvorani buzetskoga Narodnog doma, i ove je godine na najljepši način, glazbom i plesom, zaokružilo prvo polugodište i uveo publiku u blagdansko ozračje.

S puno radosti i uzbuđenja, koncert je započeo nastupom komornog ansambla, nastavio se plesnim točkama u izvedbi polaznica pripremnog plesnog programa i učenica 2. razreda suvremenog plesa, da bi se nakon prigodnih pjesama u izvedbi polaznika pripremnog glazbenog programa nastavio nizanem solističkih točaka, dueta i tria. Kako je to i običaj, u raznovrsni repertoar pritom su skladno interpolirane prigodne božićne skladbe, pri čemu su kao lajtmotiv punom dvoranom više puta odjekivali Pierpontovi Zvončići.

Divnom predbožićnom glazbenom i plesnom poslasticom polaznici ovoga odjela pokazali su okupljenima naučeno u proteklom razdoblju, ali i svoj napredak, trud i upornost, predstavivši se svojim nastupima na klaviru, gitari, harmonici, flauti i violini, putem plesnih koreografija, vokalnih skupina ili kroz komorni ansambl koji brojem članova raste iz godine u godinu.

Publici su se prigodnim riječima obratili voditelj odjela Nikola Lovrinić i ravnateljica škole Melita Lasek Satterwhite, koji su, ne skrivajući zadovoljstvo i ponos, pohvalili sve učenike i učitelje te zahvalili Gradu Buzetu, Pučkom otvorenom učilištu „Augustin Vivoda“, OŠ „Vazmoslav Gržalja“ i roditeljima na iznimnoj suradnji.

➤ LOVRAN (20.12.2022.)

Glazba pomiče granice, spaja nespojivo, dira vas duboko u srce, a pogotovo kada je izvode mlade dječje ruke i glasovi. Pred prepunim auditorijem lovranskoga Kina Sloboda, dana 20.12.2022. sviralo se, pjevalo, glumilo i plesalo. Bilo je inspirirajuće, veselo, zabavno i emotivno. Zanimljivim i raznolikim točkama predstavili su se solisti na različitim instrumentima, svi sastavi, plesači i pripremni razredi Područnog odjela Lovran. Učenici i učitelji za kraj su udružili snage i zajedničkom izvedbom poznate božićne pjesme "Rockin' Around the Christmas Tree" poželjeli svima sretne blagdane.

➤ POTPIĆAN (21.12.2022.)

Nakon poduže stanke hol Osnovne škole Vladimira Nazora u Potpićnu ponovno je ugostio brojnu publiku, koja je s velikim zanimanjem poslušala prvi u nizu Božićnih koncerata naše škole. Na koncertnom podiju izmjenjivali su se učenici klavira, gitare, harmonike, klarineta, saksofona i violine svirajući solo ili u različitim sastavima, donoseći duh blagdanskog izričaja uz nezaobilazne božićne evergreene. Mali svirači su se na kraju koncerta okupili za zajedničko fotografiranje i zatim su svojim roditeljima, rodbini i prijateljima poželjeli ugodne predstojeće blagdane.

➤ LABIN (22.12.2022.)

Gotovo dvosatnim glazbeno-plesnim koncertnim programom sinoć su u prepunoj labinskoj kino-dvorani učenici i učitelji Umjetničke škole Matka Brajše Rašana poželjeli lijepu božićno-novogodišnju blagdanu brojnoj publici. Bio je to zadnji u nizu božićnih koncerata na kome su se mogli čuti zvuci violina, flauta, klarineta, harmonika, gitara i klavira kroz solo-točke, ali i u duetima violina te triu gitara i harmonika. Publika je posebnim pljeskom nagradila najmlađe glazbenike pripremnog programa, a istaknule su se i plesne koreografije osmišljene u veselom božićnom duhu. Koncert je otvorio Ansambl udaraljki Bum Bam uz skladbe „Il mio bambino caro“ i „Jingle Bells Rock“, a spletom

božićnih pjesama pod nazivom „Christmas Medley“ labinski je Pjevački zbor završio ovaj programski bogat i raznolik koncert.

- Koncerti pod maskama (Veljača 2023.)

Tradicionalni koncerti pod maskama i u školskoj godini 2022./2023. održani su na različitim lokacijama. Održana su četiri koncerta: dva u Labinu (na kojima su nastupili i učenici PO Potpićan), jedan u Buzetu i jedan u Lovranu. Evo kratkih osvrti:

Koncertom pod maskama održanom u ponedjeljak, 6. veljače 2023., učenici Područnog odjela Buzet prikazali su svoje umijeće u dvorani Narodnoga doma, izvevši raznolik repertoar. U slobodnom programu sastavljenom od različitih glazbi, klasične, filmske i zabavne, u istome su se kontekstu mogli naći Bach, Debussy i Čajkovski, Williamsov Imperial March i tema Muppet Showa.

Misleći na ono što karneval u biti i jest – zabava, pjesma, ples, odmor i opuštanje – mladi su glazbenici i plesači u kratkom vremenu, u manje od mjesec dana od zimskog odmora, nastojali uvježbati nove skladbe, ali i rafinirati stare i već poznate školske klasične evergreene. Koncert je protekao u ležernom tonu, a publika je svaki nastup nagradila gromkim pljeskom.

„Maškare, ča mogu maškare“ pokazali su 7. veljače 2023. i učenici i učitelji Područnog odjela Lovran. Bilo je šaroliko, zabavno, kreativno, raspjevano i rasplesano!

A u Labinu, dana 8. i 9. veljače 2023., sto sedamdeset je malih glazbenika i plesača nastupilo u dva koncerta pod maskama održanim u labinskome Kinu. U veselom, karnevalskom duhu čule su se skladbe različitog repertoara na klavirima, violinama, flautama, harmonikama i udaraljka. Bilo je tu i plesnih koreografija te izvrsnih komornih izvedbi, a najljepše maske u oba koncerta dobile su prigodne nagrade.

- Koncert učitelja povodom Valentinova 2023.

Tradicionalni koncert učitelja, pripreman s puno ljubavi i emocija, bogata glazbeno-plesna večer za sve učenike škole, roditelje i ostalu publiku. Koncert je održan uz brojnu publiku, a snimka koncerta može se pogledati na sljedećem linku:

<https://youtu.be/kyMIBiLEkQ>

Evo i službenog osvrti:

U utorak, 7. ožujka 2023. (datum pomaknut s 13. veljače) održan je jubilarni, deseti po redu Koncert učitelja povodom Valentinova. Koncert je ove godine pripojen Danu žena, danu koji također veliča ljubav, a ljubavna atmosfera bila je nit vodilja svih koncertnih izvedbi.

Koncert je započeo odličnom izvedbom mistične koreografije Tisuću i jedne noći plesnih pedagoga Marjam Ristić i Vitalija Kloka. Slijedila je vrlo emotivna izvedba na dva klavira Nocturna iz prekrasne Šostakovičeve Suite op. 6, a koju su izvele ravnateljica Melita Lasek Satterwhite i njena bivša učenica Nicole Vidak. Zatim su izvedene dvije solo-točke učitelja Tonija Cukona i Diega Vitasovića kojima su dočarali svoje poimanje ljubavi kroz glazbu. Toni je svirao na gitari i pjevao o mističnoj ljubavi, sagledanoj očima Van Morrisona, dok je Diego, izvedbom Romanse Petra Iljiča Čajkovskog na harmonici. Učiteljice Jadranka Celić Bernaz i Valentina Božac odsvirale su na klaviru četveroručno dva Dvořákova Slavenska plesa.

Nakon Slavenskih plesova, nastupili su gosti, vrsni operni solisti te dugogodišnji prijatelji škole: glazbenik Slavko Sekulić, solist riječke opere te profesorica solo pjevanja na pulskoj Muzičkoj akademiji Sofija Cingula. Oni su izveli duet iz jedne od najpoznatijih Mozartovih ljubavnih arija uz

recitativ, iz prvog čina opere Don Giovanni „La ci darem la mano“, uz klavirsku pratnju ravnateljice Melite Lasek Satterwhite.

Slijedila je izvedba na violinama Dvořákové Humoresku op. 7 učitelja Đenane Levak i Damira Dekanića, a zatim na klaviru šesteroručno djelo francuskog skladatelja Jeana Crasa „Dječje duše“ u izvedbi Jadranke Celić Bernaz, Valentine Božac i Nicole Vidak. Duo Vibraton United, učitelji Marijan Lincmajer i Damir Dekanić, na violini i vibrafonu izveli su autorsku skladbu „Journey“. Zatim je nastupio trio u sastavu: Robert Mikuljan (na krilnici), Aldo Foško (na klaviru) i Damjan Grbac (na kontrabasu). Oni su izveli jazz standard pod nazivom „Beautiful Love.“

Koncert je završio izvedbama vokalnog ansambla pod nazivom „Singerice Tičerice“ kojeg čine učiteljice: Leonarda Romić, Kristina Puh Leko, Jadranka Celić Bernaz, Sabrina Stemberga Vidak, Diana Macan, Nicole Vidak i Valentina Božac. One su otpjevale pjesme dvaju hrvatskih pjevača koji su nas, nažalost, nedavno napustili: „Odjednom ti“ Massima Savića i „Ljubavnu“ Akija Rahimovskog, u čast njihovu utisku i radu koji je obilježio hrvatsku glazbenu scenu. Brojnoj publici labinske kino dvorane ravnateljica je poželjela puno ljubavi sa željom nastavka ovog tradicionalnog koncerta i sljedeće godine.

- Proljetni koncerti (Ožujak i travanj 2023.)

Ciklus od šest proljetnih koncerta, održanih u Buzetu, Lovranu i Labinu, na kojima je nastupio veliki broj učenika: solista na različitim glazbenim instrumentima, komornih ansambala, polaznika pjevačkog zbora i plesnog odjela. Koncerti su bili otvoreni za svu publiku i vrlo dobro posjećeni.

- Plesna predstava Aladin (Ožujak 2023.)

Dana 29. ožujka 2023. održana je premijera Plesne predstave Aladin – priče o nezaboravnoj ljubavi – u izvedbi učenica Plesnog odjela škole iz Labina, Buzeta i Lovrana i polaznica pripremnog plesnog programa, a na libretto učitelja Vitalija Kloka. Koreografije su osmislili i pripremili plesni pedagozi: Vitalij Klok, Melita Spahić Bezjak, Tanja Grgić i Marjam Ristić. Predstava je nakon labinske premijere održana u Narodnom domu u Buzetu i u Kinu Sloboda u Lovranu. Snimka premijere predstave može se pogledati na sljedećem linku:

<https://youtu.be/iKWb3StRIAw>

- 10. Školsko natjecanje „Proljetni crescendo“ (Travanj 2023.)

Na jubilarnom 10. školskom natjecanju *Proljetni crescendo*, održanom 25. i 26. travnja 2023. godine u Matičnoj školi u Labinu, sudjelovalo je 53 učenika. Natjecali su se u tri različite discipline:

- instrumentalno natjecanje – solisti
- komorno natjecanje
- plesno natjecanje – solisti

Natjecanje se odvijalo po razredima, bez obzira na dob učenika. Dodijeljena je 21 prva nagrada, 21 druga nagrada i 3 treće nagrade solistima te jedna prva komorna nagrada.

- U disciplini „Instrumentalno natjecanje – solisti“, u kategoriji A, prvu nagradu s najviše bodova (97,5/100) osvojio je ANER MUJIDŽIĆ (klavir), iz klase učiteljice Sabrine Stemberga Vidak. U kategoriji B, prvu nagradu s najviše bodova (97,66/100) osvojila je VITA VERBANAC

(gitara), iz klase učiteljice Anise Parganlija. U kategoriji C, prvu nagradu s najviše bodova (98,33/100) osvojila je MIA GERGORIĆ (klavir), iz klase učiteljice Jadranke Celić Bernaz. U kategoriji D, prvu nagradu s najviše bodova (98,83/100) osvojila je ZOI TENČIĆ (udaraljke), iz klase učitelja Marijana Lincmajera. U kategoriji E, prvu nagradu s najviše bodova (96,83/100) osvojio je FILIP BUŽDON (gitara, PO Buzet), iz klase učitelja Andreja Karana. U kategoriji F, prvu nagradu s najviše bodova (99/100) osvojio je MATIAS BELUŠIĆ GONZALEZ (udaraljke), iz klase učitelja Marijana Lincmajera. Matias je ujedno i apsolutni pobjednik natjecanja u disciplini instrumentalnog natjecanja.

- U disciplini „Komorno natjecanje“ nastupila je Dječja klapa Gromača (iz PO Lovran), a pod vodstvom učiteljice Kristine Puh Leko. Svojim izvrsnim nastupom osvojili su 100/100 bodova i pohvale ocjenjivačkog suda i publike.
- U disciplini „Plesno natjecanje – solisti“, u kategoriji A, prvu nagradu s najviše bodova (97,5/100) osvojila je MARTA BRANDIBUR, iz PO Lovran. U B kategoriji, prvu nagradu s najviše bodova (96,77/100) osvojila je NICOLE NEGRI. U C kategoriji, najviše bodova (90,57/100) i drugu nagradu osvojila je LUCIJA BATELIĆ. Mentorica učenicama je učiteljica Melita Spahić Bezjak.

- 11. Kviz iz solfeggia i teorije glazbe SOL FA LABIN (Travanj 2023.)

U srijedu, 26. travnja 2023., u Maloj koncertnoj dvorani škole održan je poznati labinski kviz „Sol-Fa-Labin“.

Ova dinamična i motivirajuća manifestacija za predmete Solfeggio i Teorija glazbe već jedanaesti put u tri kategorije okupila je učenike od prvog do šestog razreda osnovne glazbene škole, uključujući matičnu školu i sve područne odjele. Čak 56 učenika ekipno se nadmetalo u pažljivo osmišljenim igrama i zadacima, pokazuju svoje znanje i vještine u motivirajućem okruženju. Na opisani način, uz sva instrumentalna i plesna natjecanja na kojima naši vrijedni učenici postižu zapažene rezultate, u promicanju umjetničkih vrijednosti pridružili su se i mladi labinski, potpićanski, buzetski i lovranski glazbeni teoretičari.

- 2. Plesni susret u Rapcu (Travanj 2023.)

Plesnim susretom u Rapcu, u nedjelju, 30.4.2023., obilježen je Svjetski dan plesa. Uz sunčano vrijeme, na predivnoj rabačkoj rivi, pred brojnom publikom, izmjenjivale su se plesne koreografije više od 100 mladih plesača iz tri plesne škole: OŠ za klasični balet i suvremeni ples pri OŠ Vežica iz Rijeke, talijanska Plesna škola Asd Alla Sbarra iz San Giorgio delle Pertiche i naši učenici Plesnog odjela iz Labina, Buzeta i Lovrana. Publika je uživala u izvrsnim plesnim točkama, maštovitim koreografijama i raznolikim kostimima, nagradivši svaku izvedbu burnim ovacijama.

- 11. Trožupanijska smotra harmonikaša (Svibanj 2023.)

Dana 5. svibnja 2023. održana je 11. Trožupanijska smotra harmonikaša koja je okupila šezdesetak sudionika, učenika i učitelja ovog instrumenta. Bila je to prilika poslušati harmonikaše glazbenih i umjetničkih škola iz Poreča, Rovinja, Pule, Rijeke, Kastva, Glazbenog tečaja iz Grožnjana, kao i učenika labinske Umjetničke škole te njenih područnih odjela Potpićan, Buzet i Lovran.

Povodom Međunarodnog dana harmonike, koji se diljem svijeta obilježava 6. svibnja, u starogradskoj labinskoj jezgri prolaznici i žitelji Labina imali su nesvakidašnju priliku poslušati kako se harmonika uči od malih nogu, što se sve svira u glazbenim školama i kakav je to ponos kada se svlada umijeće muziciranja. Bilo je to jedinstveno iskustvo za sve sudionike.

- 2. Međuzupanijski susret puhača „Frulato“ (Svibanj 2023.)

U petak, 12. svibnja 2023. u labinskoj starogradskoj jezgri održan je 2. susret puhača Istarske i Primorsko-Goranske županije. Više od 85 sudionika iz glazbenih škola iz Pule, Rijeke, Rovinja, Pazina, Žminja te učenika Umjetničke škole Matka Brajše Rašana iz Labina, Potpićna, Buzeta i Lovrana družilo se uz glazbu od 14,00 pa sve do 18,00 sati.

Mladi glazbenici su svirali na flautama, klarinetima, saksofonima, trubama i rogu – najviše solistički i uz pratnju klavira, a nastupio je i kvartet klarineta iz GŠ Ivana Matetića-Ronjgova iz Pule. Uz učenike osnovne glazbene škole, nastupili su i srednjoškolci iz Rijeke i Pule, a koncerti su održani u labinskom Malom kazalištu – Teatrino te Crkvi Rođenja Blažene Djevice Marije.

- 3. Festival udaraljki Bum Bam (Svibanj 2023.)

U petak, 26.5.2023. u Amfiteatru Parka skulptura na Dubrovi, održan je 3. Festival udaraljki Bum Bam u organizaciji naše škole, a pod vodstvom učitelja Marijana Lincmajera. *Dvosatni udaraljkaški spektakl tog je predivnog sunčanog dana privukao brojne posjetitelje. Nakon odličnog i upečatljivog nastupa našeg Udaraljkaškog ansambla Bum Bam, nastupili su dragi gosti iz Glazbene škole Ferdo Livadić iz Samobora, Glazbenog učilišta „Elly Bašić“ iz Zagreba te po drugi puta studenti Muzičke akademije u Zagrebu – Udaraljkaški ansambl biNg baNg. Bila je to divna večer koju će svi posjetitelji dugo pamtili!*

Snimka Festivala može se pogledati na sljedećem linku: <https://youtu.be/JUnm-uLV1h0>

U sklopu festivala, u petak 26.5.2023., održan je i Međuzupanijski stručni skup učitelja i nastavnika udaraljki za Republiku Hrvatsku, a u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje.

- 6. KLAVIRSKI MARATON (Lipanj 2023.)

U subotu, 3. lipnja 2023. u Amfiteatru Parka skulptura na Dubrovi, u organizaciji Umjetničke škole Matka Brajše Rašana održan je 6. Klavirski maraton. Ova tradicionalna manifestacija ove je godine privukla najveći broj izvođača do sada – čak njih 185. Izvedeno je 195 klavirskih točaka, a sviralo se neprekidno od 9:30 ujutro pa sve do 22:30 sati. Izvođači različite dobi stigli su iz Pule, Rijeke, Poreča, Vrsara, Pazina, Rovinja, Kastva, Opatije, Lovrana, Buzeta, Potpićna, Labina...

Sudionici Maratona bili su:

- Umjetnička škola Matka Brajše Rašana (škola domaćin) – s Matičnom školom iz Labina te tri područna odjela: Potpićan, Buzet i Lovran
- Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova iz Pule
- Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova iz Rijeke, te područni odjel Rab
- Umjetnička škola Poreč, te područni odjel Vrsar
- Glazbeni odjel pri OŠ „Milan Brozović“ iz Kastva
- Glazbeni odjel pri OŠ Vladimira Nazora iz Pazina

- Muzička akademija u Puli, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli
- Privatna poduka

Sudjelovalo je 185 izvođača, uz gošću Maratona renomiranu hrvatsku pijanisticu Idu Gamulin.

Na gotovo 13 sati neprekidne klavirske glazbe izvodile su se većim dijelom skladbe različitih klasičnih skladatelja: od Bacha, Haydna, Mozarta, Beethovena, Brahmsa, Chopina, Griega, Debussyja, Rahmanjinova, Liszta pa do Dore Pejačević i mnogih drugih, a izvedene su i neke autorske skladbe i obrade popularnih pjesama uz vokal. Bio je to veliki klavirski susret različitih generacija, koje sve spaja ljubav prema klaviru, ljubav prema glazbi općenito, ljubav prema zajedničkom druženju uz glazbu.
 Reportaža s Klavirskog maratona može se pogledati na sljedećem linku: <https://youtu.be/P3lrrYFI3e8>

- Guitar & Violin Picnic (Lipanj 2023.)

Dana 10. lipnja 2023., u Parku hrvatskih branitelja s početkom u 10,00 sati održan je prvi Guitar & Violin Picnic, manifestacija gitarskog i violinskog odjela koja je spojila prošlogodišnje zasebno održane susrete učenika tih dvaju instrumenata.

S preko 80 točaka, uz goste iz pulske glazbene škole, nije nedostajalo raznolikosti, dobre atmosfere i energije. Učenike naše škole pripremili učitelji violine Damir Dekanić, Edi Šiljak i Nataša Veljak te učitelji gitare Anisa Parganlija, Goran Benevrkić, Aleks Nadišić, Toni Cukon, Vanja Posavec, Damjan Grbac, Andrej Karan i Sergio Kovačić. Izvodio se različiti repertoar – od etida i koncerata, koje su učenici pripremali za godišnji ispit, pa sve do modernih i popularnih skladbi.

- Završni koncerti područnih odjela (Lipanj 2023.)

Završni koncerti učenika u područnim odjelima održani su u lipnju 2023. na različitim lokacijama:

➤ Završni koncert PO Potpićan

Prvog dana lipnja 2023., ispred kulisa 400 godina stare pićonske crkve, a okružen zvukovima prirode s pozadinom zelenih brežuljaka, održan je prvi u nizu završnih koncerata područnih odjela škole - PO Potpićan. Na svakom koncertu tog odjela predstavlja se sve više svirača koji su u četvrtak svojoj vjernoj publici izveli splet različitih skladbi na harmonici, klaviru, gitari, saksofonu, klarinetu i violini, te okrunili koncert otpjevavši i odsviravši dvije popularne pjesme ujedineni u Petinum band. Bila je to ugodna glazbena večer s daškom predstojećeg ljeta.

➤ Završni koncert PO Buzet

U ponedjeljak, 5. lipnja 2023., u ispunjenoj dvorani buzetskoga Narodnog doma učenici PO Buzet održali su svoj tradicionalni završni koncert i prisutnima podarili izvanrednu glazbenu i plesnu večer. Program za ovu svečanost pripremili su kao tim svi učitelji navedenog odjela: Davide Circota, Damir Dekanić, Aldo Foško, Kristina Kalokira, Andrej Karan, Vitalij Klok, Sergio Kovačić, Nikola Lovrinić, Robert Mikuljan, Hrvoje Puškarić, Marjam Ristić, Leonarda Romić i Diego Vitasović, a sastojao se od 24 izvedbe učenika koji su se predstavili na klaviru, gitari, harmonici, flauti i violini. Osim toga, uz soliste i dua, plesne su koreografije otplesale polaznice pripremnog plesnog razreda i 2. razreda suvremenoga plesa. Zajedničkom izvedbom Himne zadrugara u združenom zboru nastupili su polaznici pripremnog glazbenog razreda i prvoga razreda glazbene škole, dok su na samome kraju oduševili i Vokalna skupine Pingentine te Komorni ansambl.

➤ **Završni koncert PO Lovran**

Završnim koncertom u kinu Sloboda, 12.6.2023., učenici Područnog odjela Lovran, u svečanom su tonu obilježili kraj još jedne nastavne godine. Stihovima Himne zadrugara "Kad se male ruke slože, sve se može" polaznici pripremnog glazbenog programa združeni sa pjevačkim zborom, uveli su nas u večer glazbe i plesa, te nagovjestili točke koje su zajednički stvarale velike i male ruke učenika i mentora. Kroz tridesetak raznolikih točaka predstavili su se solisti na klaviru, gitari, harmonici, flauti, violini, klavirski duo, dječja klapa, plesni odjel te komorni ansambl. Točke za koncert pripremili su vrijedni učitelji: Vesela Brenčić, Melita Spahić Bezjak, Vitalij Klok, Kristina Kalokira, Damjan Grbac, Filip Leko, Mihalj Ivković, Vanja Posavec, Lucija Kovačević, Edi Šiljak, Leonarda Romić, Aldo Foško i Kristina Puh Leko. Na samom kraju prisutnima se prigodno obratila ravnateljica škole, Melita Lasek Satterwhite, podijeljeni su pokloni učenicima koji su sudjelovali na izvanškolskim natjecanjima, te upućene čestitke još jednoj generaciji šestaša koji završavaju svoje osnovno glazbeno obrazovanje. Njihovo muziciranje, upotpunjeno zvučnom kulisom zvona s obližnjeg zvonika, obogatilo je srca svih koji su došli uživati u izvedbama mladih izvođača pod toplinom vedrog neba.

- Završni koncert u Labinu (Lipanj 2023.)

U srijedu, 14.6.2023., u prepunoj labinskoj Župnoj crkvi Rođenja Blažene Djevice Marije, održan je zadnji u nizu završnih koncerata škole na kome su nastupili učenici iz Labina, a pridružili su im se i saksofonisti iz PO Potpićan. Ovim svečanim koncertom zaokružila se još jedna uspješna školska godina, prepuna aktivnosti, koncerata, putovanja i natjecanja i ravnateljica Melita Lasek Satterwhite je u svom uvodnom govoru istaknula ponos i sreću svim postignutim rezultatima.

Koncert je započeo Pjevački zbor škole prigodnom skladbama „O Lux Beatissima“ i „Hvala za svu glazbu“. Slijedili su mali polaznici pripremnog glazbenog programa, a zatim su se oktetu gitara pridružili i mali plesači prigodnom koreografijom „anđela“. Nakon izvedbe polaznica 4. razreda suvremenog plesa, slijedio je niz solo točaka na klaviru, saksofonu, flauti, harmonici i violini gdje su učenici od 1.-6. razreda osnovne glazbene škole pokazali svoje vještine i umijeće izvrsnim izvedbama. Ovaj lijepi koncertni program pripremili su učitelji: Diana Macan, Katja Faraguna, Anisa Parganlija, Tanja Grgić, Melita Spahić Bezjak, Sabrina Stemberga Vidak, Filip Leko, Ivan Šugar, Robert Mikuljan, Vesela Brenčić, Valentina Božac, Jadranka Celić Bernaz, Karmen Brajuha, Lucija Kovačević i Damir Dekanić. Prije samog kraja koncerta brojni nagrađeni učenici, koji su sudjelovali na izvanškolskim državnim i međunarodnim natjecanjima, dobili su u ime škole mali dar.

Svečani koncert su izvrsnom izvedbom završili dragi gosti - Komorni gudački orkestar Hostivař naše partnerske Umjetničke škole iz Praga, pod vodstvom dirigenta Pavela Trojana Jr, pokazavši na najljepši način kako glazba spaja ljude, a što pokazuje dugogodišnje glazbeno prijateljstvo između Labina i Praga.

- 5. RABAC ORCHESTRA FESTIVAL (Lipanj 2023.)

U petak, 16.6.2023., na Rivi u Rapcu s početkom u 18,30 sati, održan je peti međunarodni Rabac Orchestra Festival u organizaciji Umjetničke škole Matka Brajše Rašana. Sudjelovalo je 9 orkestrara, s oko 350 izvođača:

- Mješoviti orkestar Umjetničke škole Matka Brajše Rašana, uz Gradski orkestar Labin
- Puhački orkestar Glazbenog učilišta Elly Bašić iz Zagreba
- Tamburaški orkestar Glazbene škole Zlatka Grgoševića iz Sesveta
- Puhački orkestar Glazbene škole Ivana Matetića-Ronjgova iz Pule

- Harmonikaški orkestar Glazbena škola Zlatka Grgoševića iz Sesveta
- Puhački orkestar Glazbene škole Karlovac
- Puhački i gudački orkestar Zakladni umelecke škole Hostivar iz Praga (Češka)
- Puhački orkestar Glazbene škole Vatroslava Lisinskog iz Zagreba
- Gradski orkestar Labin

Postojanje festivala koji okuplja i zbližava preko 300 djece iz raznih dijelova Europe privilegija je za Rabac i labinsku Umjetničku školu. Već petu godinu na Rabac Orchestra Festivalu izmjenjuju se iskustva, stvaraju suradnje i prijateljstva i povezuju umjetnici koji se inače možda nikada ne bi sreli. Program je atraktivan, lokacija pitoreskna i pravo je zadovoljstvo svirati mnogobrojnoj publici koja kroz dan procirkulira rabačkom rivom i najčešće se dugo tamo zadrži. Ovaj festival raste iz godine u godinu, a njegova važnost na lokalnoj razini ubrzo će prerasti i na regionalnu nastavi li se razvijati ovim tempom. Program festivala obuhvatio je splet filmske i primijenjene glazbe, lagane klasike i sijaset znanih popularnih melodija u kojima se svaki slušatelj mogao pronaći - nitko nije mogao ostati ravnodušan. Reportaža Rabac Orchestra Festivala može se pogledati na sljedećem linku:

<https://www.youtube.com/watch?v=BnXAluxX69g&t=1s>

- Završni concertino malih glazbenika i plesača (Lipanj 2023.)

Završnim concertinom u radosnome duhu, uz pjesmu, svirku i ples dana 21. lipnja 2023. u labinskome kinu završili su svoju nastavnu godinu polaznici pripremni glazbenih i plesnih programa Matične škole. Po završetku svojih izvedbi, naši su mali polaznici dobili i svoja zaslužena priznanja. Čestitke njihovim voditeljicama Katji Faraguna i Tanji Grgić.

- Koncert harmonikaša „Večernji zvuci“ (Lipanj 2023.)

U petak 23. lipnja 2023., održan je koncert „Večernji zvuci“ u najmlađem istarskom gradu, Raši. Na koncertu su nastupili naši harmonikaši predvođeni učiteljicama Karmen Brajuha, Đenanom Levak i Mihaljem Ivkovićem.

Tijekom cijelog nastupa, harmonikaši su pokazali svoju ljubav prema glazbi i sviranju. Bili su vidljivo uronjeni u svaku notu koju su izvodili, prenoseći svoju strast na publiku. Njihova energija i entuzijizam bili su zarazni, stvarajući atmosferu koja je oduševila prisutne. Publika je s oduševljenjem pratila svaku izvedbu, nagrađujući harmonikaše gromoglasnim pljeskom. Nakon nastupa, harmonikaši su primili brojne pohvale za svoj talent i predanost glazbi, a uslijedilo je i malo druženje koje su pripremile učiteljice i TZ Raša.

- Oproštajni koncert „šestaša“ (Lipanj 2023.)

Svečanim Oproštajnim koncertom „šestaša“, podjelom poklona, svjedodžbi i pohvalnica, u četvrtak, 29. lipnja 2023. oprostili smo se od generacije učenika koji su ove školske godine završili svoje glazbeno i plesno obrazovanje u Umjetničkoj školi.

Uz puno emocija, zagrljaje i poneku suzu, učitelji su se osvrnuli na višegodišnje zajedničko druženje, uspjehe i izazove. Svim našim učenicima čestitamo na svim uspjesima i želimo puno uspjeha u daljnjem školovanju, uz želju da ponesu lijepe uspomene na trenutke provedene u našoj školi te da glazba i ples ostanu dio njihovog života.

Međunarodna suradnja

- Cremona – Grad violina

Violinisti Gudačkog odjela Umjetničke škole Matka Brajše Rašana 22.-24. rujna 2022. godine proveli su tri zanimljiva i uzbudljiva dana u Italiji, na edukativnom putovanju pod nazivom "Cremona – Grad violina".

Učenici violine 2.-6. razreda, zajedno s nekoliko učitelja, posjetili su San Zenone degli Ezzelini, Cremonu i Veronu, upoznajući putove škola starotalijanske gradnje gudačkih instrumenata, družeći se uz koncert i otkrivajući ljepote Italije.

U mjestu San Zenone degli Ezzelini (pored Trevisa), učenici naše škole su, zajedno s prijateljskom školom "Indirizzo Musicale Fonte", održali vrlo lijep i kvalitetan gudački koncert. Bio je to uzvratni koncert, nakon njihovog gostovanja u labinskom Teatrinu u svibnju 2022. Za naše je učenike ovo bila prilika da čuju kako sviraju njihovi vršnjaci iz Italije, a u bližoj budućnosti očekujemo i neku novu uspješnu suradnju naših škola.

Odmah nakon koncerta nastavilo se za Piacenzu gdje je bilo organizirano dvodnevno noćenje, budući da je Cremona bila pretrpana zbog ogromnog interesa za veliki Međunarodni sajam glazbenih instrumenata "MondoMusica", koji je ujedno bio i jedan od glavnih događaja našeg putovanja. Idućeg dana, nakon jutarnje šetnje Cremonom i razgleda grada, gdje su učenici između ostalog imali prilike vidjeti bistu i nadgrobni spomenik najslavnijeg Kremonežana, Antonia Stradivaria, posjetili smo poznati "Museo del violino" gdje smo uživali u šetnji kroz povijest gradnje kremonskih violina i gudačkih instrumenata: vremeplov i pogled u eru znamenitih majstora talijanske liuterie. Osim znamenitih instrumenata graditelja, poput Andrea Amatia, Giuseppe Guarneria te Antonia Stradivaria, imali smo prilike vidjeti mnoštvo interaktivnih sadržaja, sobu za slušanje, alate iz Stradivarijevog doba, fotografije, knjige, umjetničke slike, vizualne efekte, i još mnogo toga. Zadnji dan putovanja bio je namijenjen odlasku na sajam "MondoMusica" gdje su učenici imali priliku osjetiti atmosferu jednog od najvećih svjetskih okupljališta ljubitelja gudačkih instrumenata i glazbe općenito. Uz mnoštvo instrumenata, graditelja, proizvođača i izlagača iz cijelog svijeta, bilo je tu za svakog ponešto. Prisustvovali su i jednom od koncerata u sklopu festivala, a bio je to koncert (uz promociju CD-a) gudačkog tria u sastavu dvije violine i viole, pa su učenici imali priliku čuti i ovaj instrument, 'stariju sestru' violine, čije su različite povijesne verzije vidjeli u kremonskom muzeju prethodnog dana.

Posljednje stajalište prije povratka u Labin bila je Verona. Razgled ovog lijepog povijesnog grada te među ostalim znamenitostima nezaobilazni posjet Julijinom kipu i balkonu, označio je kraj ovog sadržajno bogatog i dugo iščekivanog putovanja u kome je ostvareno sve ono što je škola dugo planirala, pa i puno više: jedno predivno putovanje koje će trajno ostati u sjećanju naših violinista.

- „Musica senza confini“

Nova suradnja i zajednički koncert između učenika labinske Umjetničke škole i talijanske škole Caio Giulio Cesare (Venezia-Mestre), održan 25. ožujka 2023. u labinskom Teatrinu.

U subotu 25.3.2023. labinski je Teatrino bio ispunjen ljubavlju i glazbom. Naši su učenici, zajedno s učenicima iz talijanske škole Caio Giulio Cesare (Venezia-Mestre), na svojevrsan način pokazali kako glazba ne poznaje granice i spaja sve ljude bez obzira na geografsku udaljenost ili jezične barijere.

U nešto više od sat vremena ukupnog koncertnog programa, sa solo točkama te dva trija i oktetom, predstavili su se naši gitaristi: Roko Barbić, Paola Gergorić, Eleni Fable, Sara Vojić, Nadia Mišon, Mia Šumberac, Lucija Bjelan i Paola Dobrić iz klase učiteljice Anise Parganlija.

Učenici iz Italije predstavili su se solo izvedbama na klaviru, ali i interesantnim komornim sastavima poput gitarskog seksteta, ansambla od pet flauta i dva violončela, kvintetom klarineta, ansamblom od tri klarineta i dva violoncella te ansamblom od četiri violoncella, koje su pripremili njihovi učitelji, a koje je predvodio prof. Giacomo Grespan.

Publika je uživala u raznolikosti glazbenog programa, ali i u početku jedne nove, divne suradnje sa školom Caio Giulio Cesare di Venezia-Mestre. Hvala Zajednici Talijana na gostoprimstvu, a svim izvođačima velike čestitke na lijepom glazbenom druženju!

- „Danz(and)ando“ – Gala finale u Teatru Ferrari (Padova, Italia)

Nastavak suradnje Plesnog odjela naše škole i Baletne škole Asd Alla Sbarra iz San Giorgio delle Pertiche (Italija), započete u 2022. godini. Gostovanje naših učenica u Italiji i zajednički plesni nastup održan je 6.5.2023. u Teatru Ferrari, Camposampiero (PD). Sljedećeg dana naše su učenice posjetile znamenitosti Padove.

Dana 6. svibnja 2023. Plesni odjel naše škole iz Labina, Lovrana i Buzeta krenuo je na put kako bi sudjelovali na još jednom predivnom plesnom susretu. Uz naše izvrsne učenice, nastupile su i plesne skupine iz Umaga, Pule i Camposampiera (PD), koji su ujedno bili i domaćini susreta.

Učenice naše škole izvele su dijelove plesne predstave Aladin, priču o nezaboravnoj ljubavi čiji je libretto osmislio učitelj Vitalij Klok, a koreografije asu osmislili učitelji Vitalij Klok i Melita Spahić Bezjak. Izvedba je bila odlična te su naše plesačice, nakon višemjesečne pripreme, s punim pravom ponos škole.

Izvanškolske aktivnosti i suradnje među školama

- Sudjelovanje na Centru izvrsnosti u Opatiji (4.-6.1.2023.)

Seminari u organizaciji AZOO-a, a pod vodstvom profesora Xhevdeta Sahatxhije i Nenada Merlea. Sudjelovali su učenici: Roko Barbić (iz klase učiteljice Anise Parganlija), Gloria Kodelja i Teo Buždon (iz klase učitelja Damira Dekanića). Seminar je održan u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga i Agencije za odgoj i obrazovanje.

- IPEW 2023. – Međunarodni udaraljkaški tjedan (19.-22.1.2023.).

Udaraljkaši naše škole, na poziv organizatora IPEW-a (International Percussion Ensemble Week), sudjelovali su na poznatom međunarodnom festivalu udaraljkaša i bili sudionici brojnih radionica eminentnih profesora: Luis Camacho Montealegre iz Španjolske, asistent prof. Lešnika na Muzičkoj akademiji u Zagrebu te Gert François i Bart Quartier iz Belgije, obojica s Kraljevskog konzervatorija u Bruxellesu. Zadnju je večer naš Ansambl Bum Bam sudjelovao na Završnom koncertu. Nastupili su učenici: Darien Dagostin, Simenon Husić, Roko Černeka, Noa Šumberac, Robert Černeka, Dante Škopac, Ivano Jelčić, Zoi Tenčić, Leana Cvečić, Vito Diminić, Stella Gržentić Rušnjak, Bartol Ćorić, Filippo Kranjac i Matias Belušić Gonzalez. Tijekom dana učenici su bili na radionicama renomiranih udaraljkaša, a svaku večer imali su mogućnost slušati koncerte svjetski poznatih izvođača na udaraljkašama.

Uz ove poznate glazbenike – Udaraljkaški ansambli biNg baNg Muzičke akademije u Zagrebu, Ansambel Kraljevskog konzervatorija iz Bruxellesa, Udaraljkaški kvartet Alxarq Percussió iz Španjolske, Udaraljkaški ansambel Bad Blues Boyz iz Bjelovara, nastupio je i naš Ansambel udaraljki Bum Bam. Svojom izvrsnom izvedbom na završnoj večeri IPEW-a, uz ovacije brojne publike, naši su udaraljkaši na najljepši mogući način predstavili svoju školu, Grad Labin i Istru. Bilo je ovo divno iskustvo za naše učenike koji, osim što su izvrsno svirali, bili su i izvanredni sudionici cijelog festivala. Snimka koncerta naših učenika može se pogledati na sljedećem linku: <https://youtu.be/Do1XYrbgF4Y>
Puno hvala Glazbenoj školi iz Bjelovara i prof. Lešniku sa suradnicima na izvrsnoj organizaciji, te besplatnom smještaju za sve sudionike. Velika hvala svim roditeljima naših učenika na iznimnoj podršci i dolasku u Bjelovar usprkos hladnoći i snijegu.

- Harmonikaško-puhački odjel u Varaždinu

Zajednički koncert s Harmonikaško-orguljaškim odjelom Glazbene škole u Varaždinu (17.2.2023.). U kratkom dvodnevnom izletu naši su učenici posjetili grad Varaždin, kao i dvorac Trakošćan te muzej posvećen Neandertalcima u Krapini.

- Nastup na Danima harmonike u Poreču

Na 16. Danima harmonike Umjetničke škole Poreč (ožujak 2023.), našu su školu predstavili učenici: Matej Husić, učenik prvog razreda u klasi prof. Đenane Levak i Patrik Šestak, učenik drugog razreda u klasi prof. Karmen Brajuha.

- Nastup na Danima klavira u Poreču

Na 15. Danima klavira Umjetničke škole Poreč (24.3.2023.), na zajedničkom koncertu učenika klavira glazbenih i umjetničkih škola Istarske i Primorsko-goranske županije, našu školu predstavljale su učenice 2. razreda klavira Područnog odjela Lovran – Nina Mrak i Mia Staraj, iz klase učiteljice Kristine Puh Leko.

- Nastup na Smotra mladih pijanista Hrvatske

Na Smotri mladih pijanista Hrvatske, održanoj u HNK Varaždin, a povodom Međunarodnog dana klavira (29.3.2023.), nastupili su naši učenici: Mia Gergorić (klasa učiteljice Jadranke Celić Bernaz), Petar Raguž (klasa učiteljice Valentine Božac), Anja Kučić i Ana Vranešić (klasa učiteljice Kristine Puh Leko).

- "Koncert prijateljstva" u Galeriji Laurus

Suradnja našeg Područnog odjela Lovran i Glazbenog odjela pri Osnovnoj školi "Milan Brozović" iz Kastva (11.5.2023.).

- Nastup na Plesomaniji u Buzetu

Nastup učenica buzetskog Plesnog odjela na 10. Plesomaniji u Buzetu, kao gošće manifestacije, u organizaciji udruge „Mali veliki mikrofon“ (13.5.2023.). Nastupile su učenice

2. razreda suvremenog plesa našeg PO Buzet s dvije koreografije: "Sluškinje" (iz plesne predstave Aladin) i "Barkarola". To je druga godina zaredom kako naše učenice nastupaju kao gošće smotre. Ove godine su sudjelovale Natali Bernobić, Vita Černeha, Aleksandra Losinskaya, Laura Markežić, Olga Marušić, Nika Radešić, Paula Sirotić i Neva Šimek, a pripremio ih je učitelj Vitalij Klok.

- „Ulice plešu, ulice sviraju“

Plesno - glazbena smotra "Ulice plešu, ulice sviraju", održana u nedjelju, 4. 6. 2023. u Perivoju Gospe Trsatske u Rijeci. Zbog kiše plesalo se i sviralo u Auli Ivana Pavla II. što nije umanjilo radost muziciranja i druženja. Zajednički susret učenika iz OŠ za klasični balet i suvremeni ples pri OŠ Vežica, GŠ Ivana Matetića Ronjgova Rijeka i naše škole protekao je veselo uz mnoštvo plesnih i instrumentalnih točaka. Našu školu predstavljali su učenici Plesnog odjela Lovran, te učenici klavira iz Matične škole i PO Lovran: Mia Gergorić, Leona Kršanac, Lorin Jovanović, Ana Fonović, Natalia Škalamera, Alba Požarić, Ela Krapić, Nina Popeskić, Marta Brandibur, Hannah Stipanić te harmonikaš Lovro Brozović. Učenike su pripremili učitelji Vitalij Klok, Filip Leko, Mihalj Ivković, Jadranka Celić Bernaz, Kristina Kalokira, Hrvoje Puškarić i Kristina Puh Leko.

- „Sjedinjeni jezikom glazbe“

Projekt Područnog odjela Buzet naše škole i zagrebačke Glazbene škole Vatroslava Lisinskog koji traje već treću godinu zaredom. Poticanje učenika za baštinu nacionalnih manjina koje žive na području Republike Hrvatske, sve pod aurom razvoja tolerancije prema različitim kulturama i nacionalnostima. Projekt je realiziran tijekom školske godine 2022./2023.

Manifestacije i nastupi u suradnji s lokalnom zajednicom

- Nastup na Danu Grada Buzeta

U okviru „Subotine“ i obilježavanja Dana Grada Buzeta, na Svečanoj sjednici Gradskog vijeća održanoj u petak, 9. rujna 2022., pred prepunom dvoranom buzetskoga Narodnog doma nastupila je naša violinistica Gloria Kodelja. Gloria je, uz pratnju učitelja Davidea Circote i pod mentorstvom učitelja Damira Dekanića izvela je Circotinu skladbu „Moment sentimental“, a potom za kraj Sheeranov „Perfect“. Oduševljena je publika oba nastupa nagradila velikim pljeskom.

- Nastup na Beloj Nedeji u Plominu

U nedjelju (2.10.2022.) u Plominu je obilježen vjerski blagdan Bela Nedeja na kojem je održan sajam autohtonih proizvoda te izložba vina lokalnih vinara. Istra Inspirit organizirala je predstavu za djecu i animacijske igre tijekom cijelog popodneva. Za sve mlade, i one koji se tako osjećaju, upriličen je koncert Dražena Turina Šajete i pratećeg sastava.

Svoj doprinos manifestaciji dali su i učenici Umjetničke škole Matka Brajše Rašana - udaraljkaškog, gudačkog i harmonikaškog odjela.

Najprije se predstavio Udaraljkaški kvartet Bum Bam u sastavu: Matias Belušić Gonzalez, Filippo Kranjac, Stella Gržentić Rušnjak i Zoi Tenčić, a pripremio ih je njihov mentor prof. Marijan Lincmajer. Zatim je na violini nastupio Christian Giannini (iz klase prof. Damira Dekanića). Na kraju programa predstavili su se harmonikaši. Najmlađi među njima, Patrik Šestak, odsvirao je dječju pjesmicu „Bila mama Kukunka“, a kasnije su se mogle čuti popularne zabavne i klasične melodije koje su izvodili Ilario Peršić, Ricardo Kočevar, Karlo Knapić, Nina Bratičić, Karlos Stanić, Allison Šimić, Bartol Banišić i Nicolas Golja, a pripremile su ih učiteljice Đenana Levak i Karmen Brajuha.

- Nastup na Danu Općine Sveta Nedelja

Povodom Dana Općine Sveta Nedelja, na svečanoj sjednici Općinskoga vijeća održanoj u petak, 14. listopada 2022., nastupile su naše dvije učenice 5. razreda, koje su ujedno i učenice OŠ „Vitomir Širola-Pajo“ iz Nedešćine. Sara Vojić (iz klase prof. Anise Parganlija) odsvirala je na gitari „Habaneru“, skladatelja Pascuala Rocha, dok je Ana Fonović (iz klase prof. Filipa Leke) na klaviru odsvirala „Balladu“, op. 100, br. 15 skladatelja Friedricha Burgmüllera.

- Nastup na promociji libreta "Moji konfetići"

U novoj multifunkcionalnoj sali Općine Sveta Nedelja jučer, 15. listopada, održana je promocija libreta "Moji konfetići" Nede Milenkovski u organizaciji Udruge žena Sv. Nedelja "Mendula" iz Nedešćine. Povodom tog kulturnog događaja, nastupio je naš učenik, a ujedno i učenik OŠ "Vitomir Širola-Pajo" iz Nedešćine - IAN MIKULJAN, u klasi učiteljice Valentine Božac. Ian je prilikom promocije libreta izveo zaigranu skladbu "Mali leopard na ljuljački" Arama Hačaturjana, a uoči same podjele nagrada za najljepšu okućnicu općine Sv. Nedelja odsvirao je Etidu u g-molu, op. 29, br. 3 Henrija Bertinija.

- Nastup na Mićoj marunadi

Na Mićoj marunadi, 15. 10. 2022., koja se održala u Dobreću, nastupile su učenice gitare Antonija Moljk i Nikol Panjako, učenici harmonike Lovro Brozović i Dian Žeko kojima su se pridružili i bivši učenici našeg odjela - harmonikaš Stefano Mihalić te Viktoria Brkić na violini. Nastupili su i harmonikaši iz Matične škole, Ilario Peršić i Antonio Kos, u pratnji svoje učiteljice Karmen Brajuha.

- Nastup na Utrci mira

U srijedu, 19.10.2022. labinske su osnovne škole ugostile Internacionalni tim trkača Utrke mira (Peace Run) koji su učenicima predstavili i prenijeli poruku o miru i prijateljstvu.

Utrka mira svjetska je mirovna štafetna manifestacija koja se održava svake godine i ima za cilj promociju međunarodnog prijateljstva i razumijevanja. Internacionalni tim trkača, putujući kroz više od 155 zemalja svijeta, nosi upaljenu baklju čiji plamen simbolizira ljudsku težnju za životom u harmoniji te ju predaju iz ruke u ruku stanovnicima brojnih mjesta kroz koje prolaze. „Poruka Utrke

mira je jednostavna: ako možemo trčati zajedno u miru i skladu, tada možemo zajedno i živjeti u miru i prijateljstvu“, riječi su Gordane Petrovčić, koordinatorice Utrke mira za Hrvatsku, čija je ruta ove godine prošla i kroz Istru i došla do Labina.

Naša se škola uključila u ovu manifestaciju zajedno s učenicima i učiteljima OŠ Matije Vlačića. Trkači su na igralište OŠ Matije Vlačića dotrčali u pratnji učenika OŠ „Ivo Lola Ribar“ i njihovih učiteljica. Umjetničku školu Matka Brajše Rašana, kroz glazbenu točku na harmonici, predstavio je KARLO KNAPIĆ, učenik 4. razreda u klasi prof. Karmen Brajuha, a prigodnim riječima trkače je pozdravila i zaželjela im dobrodošlicu i ravnateljica naše škole.

- Nastup na Stručnom skupu psihologa

U petak, 21. listopada 2022., OŠ „Vazmoslav Gržalja“ bila je domaćin stručnoga skupa županijskog Stručnog vijeća psihologa i nastavnika psihologije istarskih osnovnih i srednjih škola. U prigodnom programu otvaranja sudjelovala je Gloria Kodelja iz Područnog odjela Buzet, učenica 5. razreda violine u klasi učitelja Damira Dekanića. Navedenom prilikom Gloria se predstavila dvjema skladbama uz klavirsku pratnju učitelja Davidea Circote: Moment sentimental, autorskom skladbom korepetitora i Perfectom Eda Sheerana.

- Lovranske glazbene priče

Ciklus koncerata pod nazivom “Lovranske glazbene priče” u Galeriji Laurus, u suradnji s Općinom Lovran, održava se već drugu školsku godinu zaredom. Prvi od koncerata u Laurusu u novoj školskoj godini održan je u dva dijela (7. 10. i 20. 10. 2022.) gdje je nastupilo dvadesetak malih glazbenika predstavivši svoje umijeće sviranja na klaviru, violini, gitari, harmonici, a predstavio se i pjevački zbor Disneyevim klasikom “Can You Feel the Love Tonight”.

Concerti su nastavljeni i u prosincu veselim raspoloženjem i izvrsnim izvedbama, stvarajući pravi predbožićni ugođaj, kao i najavljujući veliki Božićni concert na kraju 1. polugodišta. Ciklus Lovranskih priča nastavljen je i u 2. polugodištu i do kraja nastavne godine održano je ukupno 7 koncerata.

- Labinjonski armonikaši

Na 15. tradicionalnom susretu harmonikaša u Raši pod nazivom "Labinjonski armonikaši", održanom u petak, 25. studenog 2022. u prepunoj dvorani RKUD-a u Raši, nastupili su i naši učenici četvrtog razreda Ilario Peršić i Karlo Knapić, u klasi prof. Karmen Brajuha. Svojom su izvedbom razveselili brojnu publiku koja ih je nagradila bogatim pljeskom, a čak je na momente i zapjevala s njima.

- Nastup na Humanitarnom koncertu u Rijeci

Dana 4. prosinca 2022., na humanitarnom, blagdanskom koncertu "Ščedryk", povodom dana Sv. Nikole, kao gošće koncerta nastupile su učenice našeg Plesnog odjela iz Buzeta i iz Lovrana. Koncert je organiziralo ukrajinsko društvo UKPD Dnjipro – Rijeka, a koncert je održan u Hrvatskoj čitaonici Trsat, Rijeka.

Plesni ansambl prvog i drugog razreda PO Lovran labinske Umjetničke škole, izveo je plesnu koreografiju na temu koleda „Ajde, pjesmo, poleti“, u koreografiji učitelja Vitalija Kloka. Plesačice drugog razreda PO Buzet izvele su plesnu koreografiju „Zimski preludij“ na glazbenu temu J. Brahmsa, u koreografiji učitelja Vitalija Kloka. Po završetku koncerta učenicama su urečene pohvalnice i medenjaci u obliku božićne zvijezde.

- Nastup u Pićnu

Dana 10. prosinca 2022., u crkvi Navještenja Blažene Djevice Marije u Pićnu održao se koncert vokalne skupine Umole iz Pićna i ženskog zbora Stellarium iz Cestice blizu Varaždina. Kao gošća večeri nastupila je ANNA LUCIA FRANKOVIĆ, učenica 6. razreda naše škole koja je u duu flauti sa Sarom Bernaz, a pod mentorstvom Jadranke Celić Bernaz izvela splet poznatih Božićnih pjesama. Cure su ostavile odličan dojam, pa su pozvane na gostovanje u Cesticu krajem svibnja, na godišnji koncert zbora Stellarium.

- Nastup Ansambla Bum Bam u Buzetu

Dana 15. prosinca 2022. Ansambl udaraljki Bum Bam nastupio je u Narodnom Domu u Buzetu, zajedno s vokalom Freom Žgomba (učenicom škole) i Crkvenim zborom Blažene Djevice Marije iz Labina. Uz naše udaraljkaše, na božićnom koncertu nastupio je i klaun Franketo. Koncert je protekao uz pjesmu, veselje, ples i smijeh, a na programu su bile skladbe: Fritula, Last Christmas, Sretan Božić svakome, Jingle Bells Rock, O mio bambino caro i Veselje ti navješćujem u rock-aranžmanu. Osim ansambla, nastupio je i učenik Fillippo Kranjac kao solist na vibrafonu, uz pratnju učitelja Marijana Lincmajera sa skladbom „Marriage d'Amour“ Paula De Sennevillea. Publika je oduševljenim pljeskom nagradila sve izvođače.

- Advent u lovranskoj školi

Prava božićna čarolija dogodila se 15. prosinca 2022. u dvorištu OŠ Viktora Cara Emina u Lovranu na manifestaciji "Advent u školi" koju su pripremali i organizirali entuzijastični učitelji i spremačice. U prigodnom glazbenom programu sudjelovali su i učenici našeg Područnog odjela Lovran koji su izvedbama božićnih pjesama na klaviru, harmonici i flauti doprinijeli adventskom i božićnom ugođaju. Za nastup su učenike pripremile učiteljice Kristina Kalokira, Kristina Puh Leko, Lucija Kovačević i učitelj Mihalj Ivković. Roditelji i svi prisutni mogli su uživati u glazbi, recitacijama i igrokazima, posjetiti gastro kutak i božićni sajam ili napraviti foto uspomenu u kutku za fotografiranje. Čestitke osnovnoj školi Viktora Cara Emina na odličnoj organizaciji, bila nam je čast sudjelovati i nadamo se daljnjoj suradnji.

- Božić u Nedešćini

U nizu adventskih događanja diljem labinštine, u subotu navečer (17.12.2022.), srca prilično velikog broja publike u Nedešćini zagrijali su marljivi učenici naše škole iz Labina, kao i Područnog odjela Potpićan, koji su na gitarama, flautama, harmonikama, klaviru, pa čak i u Petinum Bandu donijeli božićni duh raznolikim prigodnim skladbama.

- Nastup u Domu za starije i nemoćne na Kantridi

U srijedu popodne (21.12.2022.) učenici Područnog odjela Lovran održali su koncert u Domu za starije i nemoćne osobe „Kantrida“. Svojim muziciranjem na klaviru, harmonici, violini i gitari razveselili su korisnike i uljepšali im ovo blagdansko vrijeme. Bilo je smijeha i suza radosnica, veselje kakvo se samo tamo može osjetiti. Za kraj su svi zajedno otpjevali Zvončice i zaželjeli svima sretne blagdane.

- Božićni baletni medenjaci

U srijedu, 21.12.2022., naše su učenice drugog razreda suvremenog plesa Područnog odjela Buzet gostovale u Umagu na baletnoj večeri pod nazivom "Božićni baletni medenjaci" u organizaciji Teatra Zoe – Baletne škole "Carlotta Grisi". Naše su učenice nastupile s dvije plesne točke: "Zimski preludij" i "Barkarola" u koreografiji Vitalija Kloka, a u pratnji Marjam Ristić, plesnih učitelja naše škole.

- Nastup vokalne skupine PO Buzet

Vokalna skupina Područnog odjela Buzet nastupila je u četvrtak, 22. prosinca 2022., na Božićnoj priredbi Osnovne škole „Vazmoslav Gržalja“. Kao predstavnik spomenutog odjela, pred prepunim holom škole skupina je izvela prigodnu pjesmu Caro Gesù autora Snježane i Nikole Lovrinić, koju je publika nagradila srdačnim pljeskom.

- Božićni koncert u Mošćenicama

U organizaciji Općine Mošćenička Draga, dana 26.12.2022., u župnoj crkvi u Mošćenicama, održan je tradicionalni Božićni koncert domaćih zborova, skupina i gostiju. Na koncertu su imali priliku sudjelovati i učenici Područnog odjela Lovran koji žive na području Brseča i Mošćeničke Drage. Na gitari su zasvirali Lorena Rubinić (1.r.), Nikol Panjako (2.r.) i Marin Rubinić (4.r.), na klaviru Beatrice Staraj (1.r.) i Marlena Rubinić (1.r.), na violini Pia Vunić (1.r.) i Amaila Detan (2.r.), a na harmonici Vittorio Senčić (2.r.).

Kao gošće su na koncertu nastupile u klavirskom duu Leona Širol i Petra Depikolozvane (4.r.) iz Područnog odjela Potpićan koje je pripremila učiteljica Jadranka Celić Bernaz. Učenike su pripremili učitelji Kristina Kalokira, Filip Leko, Damjan Grbac, Vanja Posavec, Nataša Veljak i Mihalj Ivković, a Općini Mošćenička Draga zahvaljujemo na pozivu.

- Ansambl udaraljki Bum Bam na Labinjanskoj maškaranoj povorci

Među 700-tinjak sudionika maškarane povorke dana 18.2.2023., našu je školu predstavio Ansambl udaraljki Bum Bam izvedbom poznatih *Cadenzi* na *marching* udaraljkama. Nastupili su: Noa Šumberac, Roko Černeka, Robert Černeka, Dante Škopac, Ivano Jelčić, Matias Belušić Gonzalez i učitelj Marijan Lincmajer.

- "PJESMA GRADU MOM"

Zajednički nastup Mješovitog orkestra škole i Gradskog orkestra Labin na svečanom obilježavanju 102. obljetnice Labinske Republike (2.3.2023.). Osim orkestra, nastupili su i učitelji Aldo Foško, Robert Mikuljan, Edi Šiljak i Nicole Vidak solističkim izvedbama.

- Poetsko-glazbena večer

Nastup na poetsko-glazbenoj večeri povodom obilježavanja Dana žena (8.3.2023.) u Polivalentnoj dvorani labinske Gradske knjižnice. Nastupili su učenici: Ria Gobo i Toni Milevoj, te bivši učenik Karlo Milevoj.

- Nastup u Domu za starije i nemoćne u Raši

Nastup za štićenike Doma za starije i nemoćne u Raši, povodom obilježavanja međunarodnog Dana žena (8.3.2023.). Sudjelovao učenik Ilario Peršić i njegova učiteljica Karmen Brajuha svirajući na harmonikama.

- Nastup na simpoziju o kvaliteti

Nastup na ceremoniji otvorenja 24. međunarodnog simpozija o kvaliteti u organizaciji Hrvatskog društva menadžera kvalitete (23.3.2023.). Nastupile su dvije učenice Područnog odjela Lovran: Anja Kučić na klaviru (zajedno sa svojom mentoricom Kristinom Puh Leko) i Iris Vidulin Marković na saksofonu (uz pratnju svog učitelja i mentora Tonija Kranjca na klaviru).

- Nastup na Smotri folklore Istarske županije

Nastup na 6. Smotri folklor osnovnih škola Istarske županije u Puli (19.4.2023.). Nastupio na harmonici učenik Ilario Peršić (klasa učiteljice Karmen Brajuha).

- Ansambl Bum Bam u Pitomači

Nastup ansambla udaraljki Bum Bam na Gala koncertu povodom Dana planeta Zemlje (22.4.2023.) na kome su nastupili uz Mateja Meštrovića, Bornu Šercara i Jana Stilinovića, a na poziv TZ Pitomača.

- Nastup na Svečanoj sjednici Općine Lovran

Na Svečanoj sjednici Općinskoga vijeća Općine Lovran (28.4.2023.), u glazbenom programu nastupio je oktet gitara Matične škole iz Labina pod vodstvom učiteljice Anise Parganlija. Naši učenici odsvirali su dvije skladbe: "El gato montes" skladatelja Manuela Panella Moreno i talijansku tradicionalnu "Tarantella".

- Nastup na dodjeli priznanja Crvenog križa

Nastup na dodjeli priznanja Crvenog križa (11.5.2023.) u labinskoj Gradskoj knjižnici. Nastupili su učenici na gitarama: Sara Vojić, Nadia Mišon, Ivor Škopac, Mia Šumberac, Lucija Bjelan, Paola Dobrić i Roko Barbić te na harmonikama: Ervin Husić i Dastin Oražem.

- Nastup na Maloj glagoljskoj akademiji u Roču

Nastup na 30. Maloj glagoljskoj akademiji u Roču (7.7.2023.). Nastupili su učenici: Filip Buždon, Tereza Buždon i Gloria Kodelja.

- Festival umjetnosti i tolerancije LABINA

Na 2. LABINA festivalu umjetnosti i tolerancije sudjelovalo je 130 učenika Umjetničke škole Matka Brajše Rašana i 20 učitelja na 7 različitih koncerata:

- Nulti dan LABINE – nastup učitelja Anise Parganlija, Edija Šiljka i Tonija Cukona na otvorenju izložbe labinskih i novosadskih slikarica.
- Mješoviti orkestar škole uz Gradski orkestar Labin na svečanom otvorenju LABINE – Torion, 18.5.2023. Snimka s otvorenja: <https://youtu.be/49IVjPY4FaE>
- Pjevački zbor i Elis Lovrić s pjesmom „Kanat od mora“ na otvorenju LABINE – ispred Teatrina (18.5.2023). Snimka izvedbe: <https://youtu.be/YhY4HHjzFO>
- Session učitelja „Glazbom kroz toleranciju“ – Koncert u Teatrinu na otvorenju Labine (18.5.2023.). Skraćena snimka nastupa: <https://youtu.be/V-2-B0xCeV4>
- Glazbena radionica s Elis Lovrić i Baletom Bulatovićem, Palača Negri (19.5.2023.)
- „Harmonikaši u Palači Franković“ – nastup na promociji knjige „Tesla, portret među maskama“ Vladimira Pištala (19.5.2023.)
- Ansambel udaraljki BUM BAM uz labinski sastav LOELL DUINN, drugoga dana Labine – Torion (19.5.2023.)
- „Lake note malih glazbenika“ – nastup Ansambla gitara ispred Gradske knjižnice (20.5.2023.)
- „Plesni kaleidoskop“ – učenici Plesnog odjela s gostima iz Škole za suvremeni ples Ane Maletić iz Zagreba – ispred Gradske knjižnice (20.5.2023.). Snimka nastupa: <https://youtu.be/kLsvc9i1-qc>

Seminari eminentnih glazbenih i plesnih umjetnika

- Seminar iz suvremenog plesa (28.1.2023.) – prof. Maša Kolar

U subotu, 28.1.2023., učenice Plesnog odjela imale su mogućnost sudjelovati na plesnoj radionici pod vodstvom renomirane plesne umjetnice MAŠE KOLAR. U veseloj i razigranoj atmosferi, sati rada protekli su prebrzo. Seminar je bio podijeljen u tri dijela: u prvom dijelu učenice su kroz igru učile pokrete tijela, u drugom dijelu imale su tehničko usavršavanje, a u trećem dijelu učile su kako stvarati koreografije. Od voditeljice seminara učenice su dobile pozitivne kritike, ali i veliki poticaj za rad i stvaralaštvo. Dan je, uz usvajanje novih znanja, protekao i u radosnom zajedničkom druženju, a nastavu u dvorani mogli su pratiti i roditelji.

- Seminar iz gitare (28.1.2023.) – prof. Antonio Rumenović

U subotu 28. siječnja 2023. održan je Seminar iz gitare, uz individualan rad s učenicima koji je održao poznati hrvatski gitarist i profesor gitare ANTONIO RUMENOVIĆ. Osim rada s učenicima prof. Rumenović održao je kratko predavanje o pripremi za natjecanja, kriterijima ocjenjivanja, tremi, itd. Seminar je bio otvoren za javnost – prisustvovali su mu učenici gitare, roditelji i ostala publika.

- Seminar iz klavira (27.3.2023.) – prof. Ida Gamulin

U subotu, 25. ožujka 2023., škola je ugostila profesoricu klavira sa zagrebačke Muzičke akademije – renomiranu hrvatsku pijanisticu IDU GAMULIN. Uz cjelodnevni seminar i individualni rad s učenicima klavira, prof. Gamulin održala je i kratki klavirski recital na kojem je izvela djela poznate hrvatske skladateljice Dore Pejačević.

V. STRUČNO USAVRŠAVANJE

U sklopu obveze permanentnog stručnog usavršavanja, učitelji su sudjelovali na seminarima koje je organiziralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Hrvatsko društvo glazbenih i plesnih pedagoga, Hrvatsko društvo glazbenih teoretičara i Agencija za odgoj i obrazovanje te na stručnim aktivima i vijećima učitelja klavira, harmonike, gitare, flaute, klarineta, saksofona, violine, teorijskih glazbenih predmeta te odjela za suvremeni ples. Neki od stručnih skupova održani su i u labinskoj Umjetničkoj školi:

- Stručni skupovi za učitelje i nastavnike teorijskih glazbenih predmeta: 11.2.2023. i 22.4.2023., a čiji je voditelj naš učitelj solfeggia Nikola Lovrinić
- Stručni skup za učitelje i nastavnike udaraljki: 26.5.2023.

- Listopad 2022.

MEĐUŽUPANIJSKO STRUČNO VIJEĆE UČITELJA I NASTAVNIKA TEORIJSKIH GLAZBENIH PREDMETA

U subotu, 1. listopada 2022., u našoj je školi održan 1. stručni skup Međužupanijskog stručnog vijeća učitelja i nastavnika teorijskih glazbenih predmeta Istarske, Primorsko-goranske i Ličko-senjske županije u ovoj školskoj godini. Nakon uvodnih riječi ravnateljice, Melite Lasek Satterwhite te predstavljanja godišnjeg plana rada vijeća, čiji je voditelj naš učitelj Nikola Lovrinić, na skupu je gostovala prof. Jadranka Poje iz Glazbene škole Blagoja Berse u Zagrebu.

U ležernoj, ali radnoj atmosferi, prof. Poje održala je dva iznimno poučna i inspirativna predavanja, koja su sa zanimanjem pratili učitelji iz triju županija, rado se uključujući u interakciju. Prvo je predavanje bilo posvećeno stručnom ispitu iz solfeggia i metodičkim smjernicama za izvedbu nastavnog sata na stručnom ispitu, dok je u centru pažnje drugoga predavanja bio rad modulatoru kao važne sastavnice nastavnog sata solfeggia.

- Ožujak 2023.

MEĐUŽUPANIJSKO STRUČNO VIJEĆE UČITELJA I NASTAVNIKA TEORIJSKIH GLAZBENIH PREDMETA

U subotu, 11. ožujka 2023., u našoj je školi održan 3. stručni skup Međužupanijskog stručnog vijeća učitelja i nastavnika teorijskih glazbenih predmeta Istarske, Primorsko-goranske i Ličko-senjske županije u ovoj školskoj godini, ovoga puta posvećen temama iz zbornoga pjevanja. Nakon uvodnih riječi ravnateljice, Melite Lasek Satterwhite i voditelja vijeća, Nikole Lovrinića, svoje su radionice održala tri eminentna stručnjaka za zbornsko područje.

U radionici pod naslovom „Manualni i interpretacijski izazovi u vođenju zbora“, izv. prof. art. Domeniko Briški s Muzičke akademije Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, putem primjera iz glazbene literature s dirigentskog je aspekta sistematizirao javljanje i realizaciju korone kao glazbenoga znaka.

U nastavku ovoga stručnog skupa, izv. prof. mr. art. Sofija Cingula, također profesorica na pulskoj Akademiji, ukazala je na iznimnu važnost vokalne higijene u nastavi glazbe, prezentirajući u svojoj radionici niz primjera za uspostavu pravilnoga držanja, disanja, rezonance, gipkosti tona i intonacije na nastavi zbora. Skup je zaokružen radionicom prof. Doris Kovačić iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova u Rijeci, koja je sve prisutne združila u pjevački zbor, zaronivši u bogat svijet zbarske glazbene literature.

Uz članove stručnoga vijeća, u ovim poučnim radionicama sudjelovali su i učitelji glazbene kulture s područja Labinštine, glazbenici instrumentalisti, kao i učiteljice iz škole domaćina. Bila je to prava prilika za razmjenu iskustava i ideja.

➤ **STRUČNI SKUP UČITELJA I NASTAVNIKA HARMONIKE U POREČU**

Proteklog su se tjedna (22.3.2023.) u Umjetničkoj školi Poreč održali 16. dani harmonike u sklopu kojeg su bila upriličena dva koncerta, edukativne radionice za učenike i stručno vijeće za učitelje harmonike. Na drugom koncertu sudjelovali su učenici osnovnih i srednjih glazbenih i umjetničkih škola Istarske i Primorsko-Goranske županije.

Umjetničku školu Matka Brajše Rašana predstavili su Matej Husić, učenik prvog razreda u klasi prof. Đenane Levak i Patrik Šestak, učenik drugog razreda u klasi prof. Karmen Brajuha.

- Svibanj 2023.

MEĐUŽUPANIJSKI STRUČNI SKUP UDARALJKAŠA

U petak, 26. 5. 2023., u našoj je školi održan Međuzupanijski stručni skup učitelja i nastavnika udaraljki za Republiku Hrvatsku, u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje.

VI. RAD STRUČNIH TIJELA I TIJELA UPRAVLJANJA

1. Rad učiteljskog vijeća

Učiteljsko vijeće je u školskoj godini 2022./2023. održalo je ukupno sedam sjednica.

Na sjednicama Učiteljskog vijeća pratilo se realiziranje odgojno-obrazovnog procesa, predlagalo unaprjeđenje oblika i metoda u nastavi pojedinog predmeta, praćena redovitost ocjenjivanja učenika i vođenja e-dnevnika. Pročelnici glazbenih, odnosno plesnog odjela, podnosili su izvješća o radu i aktivnostima svojih odjela, a voditelji područnih odjela, izvijestili su o organizaciji rada i problemima vezano uz rad njihovog odjela.

Na sjednicama se raspravljalo i o stručnim pitanjima i zakonskim propisima. Učitelji su razmatrali niz pedagoških pitanja povezanih uz rad i rezultate rada svih razrednih i instrumentalnih odjela. Odlučivalo se o pojedinačnim zahtjevima i zamolbama roditelja vezano uz akceleraciju učenika.

Analizirao se i utvrđivao opći uspjeh učenika od 1. - 6. razreda glazbenih programa te od 1.-4. razreda na odjelu suvremenog plesa. Predlagale su se pohvale za nadarene i vrijedne

učenike te nagrade za učenike koji su postigli visoka priznanja na hrvatskim i međunarodnim natjecanjima.

Planirani su različiti koncerti, seminari za učenike, festivali i ostale manifestacije u školi i izvan nje i skrbilo se o njihovoj realizaciji.

Osim osnovnoškolskog uzrasta djece, pratio se rad i razvoj i polaznika pripremnih glazbenih i plesnih programa, njihova redovitost i motiviranost dolaženja na nastavu i razvoj njihovih glazbenih i plesnih sposobnosti, sve dok je bilo moguće održavanje nastave u školi.

2. Rad razrednika

Svaki razrednik skrbio je o radu svog razrednog odjela, pratio napredovanje učenika, realizaciju nastavnog plana i programa rada te individualnim pristupom pomagao učenicima u rješavanju eventualnih poteškoća i problema.

Razrednici su vodili pedagošku dokumentaciju putem e-Dnevnika. Vođena je matična knjiga i e-matica Škole te ispisivane učeničke svjedodžbe.

Održavani su redoviti kontakti s roditeljima učenika osnovnoškolskih i predškolskih programa, a pružali su ih predmetni učitelji, kao i razrednici.

Također, razredna vijeća su utvrđivala ocjenu iz vladanja za svakog učenika ponaosob, a na prijedlog razrednika.

3. Rad Vijeća pročelnika strukovnih odjela i voditelja područnih odjela

Vijeće pročelnika i voditelja u šk. god. 2022./2023. sastalo se osam puta. Davalo je smjernice i prijedloge za rješavanje rasporeda učenika po razredima, učionica za nastavu i prijedloge za izradu kurikuluma, a temeljem prethodno održanih sastanaka po odjelima. Iskazivale su se potrebe za nabavu instrumenata i ostale opreme za pojedine odjele. Predlagali su se različiti koncerti i manifestacije te dogovaralo o njihovoj organizaciji i rasporedu zaduženja. Rješavani su tekući problemi oko odvijanja nastave i općenito vezano uz suradnju s roditeljima.

Pročelnici su skrbili o radu učitelja svog odjela, uz naglasak na vođenje pedagoške dokumentacije. Voditelji područnih odjela vodili su brigu o organizaciji nastave u područnim odjelima, internim nastupima, suradnji s roditeljima i tijelima škola u kojima se odvijala nastava.

4. Rad stručnog suradnika – pedagoga

Od svog zaposlenja u mjesecu travnju 2023. pa do kraja nastavne godine stručni suradnik pedagog kreirao je plan i program rada za naredne mjesece. U navedenom razdoblju pedagog se tijekom nastave predstavio učenicima i po potrebi sudjelovao u odgojno-obrazovnim oblicima rada.

Učenicima je pružao savjetodavnu pomoć, surađivao s učiteljima i ostalim zaposlenicima škole, a ostvario je lijepu suradnju i sa stručnim suradnicima iz okolnih osnovnih škola. Također, u mjesecu lipnju započeo je provedbu samovrednovanja škole kroz

tri etape. U prvoj su etapi ispitani stavovi, mišljenja i prijedlozi učitelja. Po završetku samovrednovanja dobiveni rezultati koristit će se za unaprjeđenje rada škole.

5. Rad Školskog odbora

Školski odbor je u izvještajnom razdoblju održao dvanaest sjednica na kojima su razmatrana mnoga tekuća pitanja i donasane odluke važne za rad Škole kao što su: prihvaćanje godišnjih i polugodišnjih izvješća, donošenje Školskog kurikuluma i Godišnjeg plana i programa rada Škole, donošenje financijskog plana i njegovih izmjena i dopuna, prihvaćanje financijskih izvještaja, donošenje odluke o raspodjeli viška dobiti, donošenje novih akata, donošenje odluke o visini participacije roditelja/skrbnika i praćenje njenog namjenskog trošenja, davanje suglasnosti na odluku ravnateljice za zasnivanje radnih odnosa te davanje prijedloga i mišljenja o pitanjima koja su važna za rad škole.

Školski odbor obavljao je i druge poslove iz svog djelokruga u skladu sa Zakonom i Statutom te omogućavao redovito poslovanje i djelatnost Škole.

6. Rad administrativno-tehničke službe

Obavljani su poslovi planirani Godišnjim planom i programom rada Škole. Osim redovnih i tekućih poslova, obavljali su se i ostali normativno-pravni i kadrovski poslovi, suradnja sa strankama, roditeljima, učenicima, organima upravljanja i slično.

Tajnica i voditeljica računovodstva pratile su aktualnosti vezane uz pravno i financijsko poslovanje škole te sudjelovale na različitim *online* stručnim savjetovanjima te stručnom skupu za ravnatelje, tajnike i računovođe u Rapcu, u travnju 2023.

Voditeljica računovodstva obavljala je poslove sukladno svojim tjednim zaduženjima, temeljem zakona i ostalih važećih propisa.

Domar i spremačice skrbili su o održavanju prostora Škole, popravcima, čistoći te obavljali ostale poslove po nalogu ravnatelja.

7. Rad ravnateljice škole

U školskoj godini 2022./2023., kao poslovodna i stručna voditeljica škole, ravnateljica je obavljala sve poslove oko planiranja i organizacije rada škole, suradnje s roditeljima i učenicima, suradnje sa stručnim tijelima škole, poslove administrativno–financijskog poslovanja, suradnje s institucijama prosvjetnih vlasti i društvenim organizacijama te ostale poslove iz svog djelokruga propisane Zakonom o odgoju i obrazovanju, Statutom škole i ostalim relevantnim Zakonima i propisima.

Ravnateljica je sudjelovala na različitim aktivima ravnatelja, u organizaciji Ministarstva znanosti i obrazovanja, Osnivača i ostalih nadležnih institucija.

VII. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA – ANALIZA ODGOJNO-OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA

1. Pristup planiranju i realizacija nastavnog plana i programa

Nastavni plan za sve predmete planiran je po mjesecima i realiziran u okviru propisanog broja sati u nastavi solfeggia, teorije glazbe i instrumenata, pjevačkog zbora, komornih ansambala, mješovitog orkestra te nastave suvremenog plesa, klasičnog baleta, ritmike i glazbe, kao i izbornih i obligatnih predmeta. Pristup planiranju programa imao je za cilj omogućiti učeniku stjecanje znanja i vještina i razviti njegove glazbene i plesne sposobnosti.

Nastavni plan i program za nastavu predškolskog odgoja planiran je na bazi 70 sati po grupi za polaznike pripremnog glazbenog i plesnog programa. Nastavu je pohađalo 75 polaznika: 42 polaznika u pripremnom glazbenom programu (raspoređenih u četiri grupe: dvije grupe u Labinu, jedna grupa u Lovranu i jedna u Buzetu) i 33 polaznice pripremnog plesnog programa (raspoređenih u četiri grupe: dvije u Labinu, jedna u Lovranu i jedna u Buzetu).

2. Rad i postignuća u redovnoj nastavi

U redovnoj nastavi svi učenici uspješno su završili upisani program. Na polaganje ispita iz instrumenta u jesenskom roku nije bio upućen nijedan učenik. Tijekom školske godine od daljnjeg glazbenog i plesnog obrazovanja odustalo je 16 učenika radi poteškoća u svladavanju programa i prevelikog broja ostalih obveza. Troje učenika je akceleriralo, odnosno položilo dva razreda u jednoj nastavnoj godini.

Učenici su nastavu pohađali redovito. Izostanci su bili iz opravdanih razloga i njihov je broj bio tolerantan. Izostanke s individualne nastave predmetni učitelji su nadoknađivali.

Na kraju nastavne godine pohvalnicu su dobili učenici s prosjekom ocjena 5,00 i učenici koji su postigli visoke nagrade na državnim i međunarodnim natjecanjima, učenicima koji su završili osnovnoškolsko glazbeno ili plesno obrazovanje uručen je prigodni dar.

Šestero učenika koji su završili osnovno glazbeno obrazovanje u našoj školi upisalo je srednju glazbenu školu u Puli i Rijeci, a naše dvije bivše učenice upisale su muzičke akademije u Sloveniji i Danskoj.

3. Rad i postignuća u dodatnom radu s darovitim učenicima

I u školskoj godini 2022./2023., predmetni učitelji su posebnu pozornost posvećivali darovitim učenicima. Učenici su sudjelovali na brojnim regionalnim i međunarodnim natjecanjima i osvojili lijepe nagrade i priznanja. Neka natjecanja održana su uživo, uz poštivanje epidemioloških mjera, a neka *online* na kojima su učenici sudjelovali putem snimanih izvedbi u školi koje su zatim poslane organizatorima natjecanja i koje je stručni žiri ocijenio i bodovao. Postignuti su zapaženi rezultati učenika i učitelja.

HRVATSKA I MEĐUNARODNA NATJECANJA:

SOLISTIČKA NATJECANJA:

RB	Učenik	Mentor	Rezultat
1.	PAOLA GERGORIĆ	Anisa Parganlija	- 1. NAGRADA, (91/100), 3. mjesto, Međunarodno natjecanje „Umu Skala“, 8.–11.6.2023. Brčko (BIH) - 2. NAGRADA, 61. županijsko natjecanje u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga i Ministarstva znanosti i obrazovanja – Agencije za odgoj i obrazovanje (Gitara), ožujak 2023.
2.	ROKO BARBIĆ	Anisa Parganlija	- 2. NAGRADA (88,3/100), Međunarodno natjecanje „Umu Skala“, 8.–11.6.2023. Brčko (BIH) - 2. NAGRADA, 61. županijsko natjecanje u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga i Ministarstva znanosti i obrazovanja – Agencije za odgoj i obrazovanje (Gitara), ožujak 2023.
3.	ANA VRANEŠIĆ	Kristina Puh Leko	- 1. NAGRADA, 2. mjesto, Međunarodno natjecanje „Umu Skala“, 8.–11.6.2023. Brčko (BIH) - 2. NAGRADA, srebrno priznanje, 3. međunarodno natjecanje za mlade pijaniste „UNA CORDA“, 13. i 14.5.2023.
4.	LORENA RUBINIĆ	Vanja Posavac	- 1. NAGRADA, zlatno priznanje, Međunarodno natjecanje KASTAV STRINGS, Kastav
5.	MARIN RUBINIĆ	Vanja Posavac	- 1. NAGRADA, zlatno priznanje, Međunarodno natjecanje KASTAV STRINGS, Kastav
6.	MARLENA RUBINIĆ	Kristina Kalokira	- 1. NAGRADA, zlatno priznanje, 3. međunarodno natjecanje za mlade pijaniste „UNA CORDA“, 13. i 14.5.2023.
7.	MIHAEL PUŠKARIĆ	Kristina Kalokira	- 1. NAGRADA, zlatno priznanje, 3. međunarodno natjecanje za mlade pijaniste „UNA CORDA“, 13. i 14.5.2023.
8.	NINA MRAK	Kristina Puh Leko	- 1. NAGRADA, zlatno priznanje, 3. međunarodno natjecanje za mlade pijaniste „UNA CORDA“, 13. i 14.5.2023. - 1. NAGRADA (95/100) i 4. mjesto u ukupnom poretku, Međunarodno natjecanje „Umu Skala“, 8.–11.6.2023. Brčko (BIH)
9.	KARLO KNAPIĆ	Đenana Levak	- 1. NAGRADA (98/100 bodova), 9. međunarodno natjecanje iz teorijskih glazbenih predmeta „Kornelije“, 13. svibnja 2023., Beograd
10.	CHRISTIAN GIANNINI	Đenana Levak	- 2. NAGRADA (85,50/100 bodova), 9. međunarodno natjecanje iz teorijskih glazbenih predmeta „Kornelije“, 13. svibnja 2023., Beograd
11.	IVAN VOZILA	Đenana Levak	- 2. NAGRADA (81/100 bodova), 9. međunarodno natjecanje iz teorijskih glazbenih predmeta „Kornelije“, 13. svibnja 2023., Beograd
12.	ROKO DEKANIĆ	Nikola Lovrinić	- 1. NAGRADA (97,50/100 bodova), 9. međunarodno natjecanje iz teorijskih glazbenih predmeta „Kornelije“, 13. svibnja 2023., Beograd
13.	MIA STARAJ	Kristina Puh Leko	- 1. NAGRADA, (99/100 bodova), 9. međunarodni Festival pijanizma, 27. do 30. travnja 2023., Sremska Mitrovica (Srbija) - 1. NAGRADA (99/100), 1. mjesto u ukupnom poretku, zlatnu medalju i pehar - APSOLUTNA POBJEDNICA KATEGORIJE, Međunarodno natjecanje „Umu Skala“, 8.–11.6.2023. Brčko (BIH)

14.	GLORIA KODELJA	Damir Dekanić	- 3. NAGRADA, 44/60 bodova, 26. međunarodno natjecanje mladih glazbenika "Daleki akordi" u Splitu-Kaštela, 23. travnja 2023.
15.	RIA GOBO	Lucija Kovačević	- 3. NAGRADA - 3. mjesto, 26. međunarodno natjecanje mladih glazbenika "Daleki akordi" u Splitu-Kaštela, 23. travnja 2023.
16.	MELANIE PURIĆ	Vitalij Klok	- 2. NAGRADA, 61. županijsko natjecanje iz suvremenog plesa u Velikoj Gorici, u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga i Ministarstva znanosti i obrazovanja – Agencije za odgoj i obrazovanje, 5. ožujka 2023.
17.	VITA ČERNEHA	Vitalij Klok	- 2. NAGRADA, 61. županijsko natjecanje iz suvremenog plesa u Velikoj Gorici, u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga i Ministarstva znanosti i obrazovanja – Agencije za odgoj i obrazovanje, 5. ožujka 2023.
18.	LORA DŽAFIĆ	Melita Spahić Bezjak	- 2. NAGRADA, 61. županijsko natjecanje iz suvremenog plesa u Velikoj Gorici, u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga i Ministarstva znanosti i obrazovanja – Agencije za odgoj i obrazovanje, 5. ožujka 2023.
19.	ANTONIJA RUBINIĆ	Melita Spahić Bezjak	- 2. NAGRADA, 61. županijsko natjecanje iz suvremenog plesa u Velikoj Gorici, u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga i Ministarstva znanosti i obrazovanja – Agencije za odgoj i obrazovanje, 5. ožujka 2023.
20.	ALBA POŽARIĆ	Melita Spahić Bezjak	- 2. NAGRADA, 61. županijsko natjecanje iz suvremenog plesa u Velikoj Gorici, u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga i Ministarstva znanosti i obrazovanja – Agencije za odgoj i obrazovanje, 5. ožujka 2023.
21.	NATALI PELOZA	Melita Spahić Bezjak	- 2. NAGRADA, 61. županijsko natjecanje iz suvremenog plesa u Velikoj Gorici, u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga i Ministarstva znanosti i obrazovanja – Agencije za odgoj i obrazovanje, 5. ožujka 2023.
22.	NINA BRATIČIĆ	Melita Spahić Bezjak	- 3. NAGRADA, 61. županijsko natjecanje iz suvremenog plesa u Velikoj Gorici, u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga i Ministarstva znanosti i obrazovanja – Agencije za odgoj i obrazovanje, 5. ožujka 2023.
23.	ANNA LUCIA FRANKOVIĆ	Melita Spahić Bezjak	- 3. NAGRADA, 61. županijsko natjecanje iz suvremenog plesa u Velikoj Gorici, u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga i Ministarstva znanosti i obrazovanja – Agencije za odgoj i obrazovanje, 5. ožujka 2023.

KOMORNA NATJECANJA:

RB	Učenik	Mentor	Rezultat
1.	NINA MRAK MIA STARAJ	Kristina Puh Leko	- 1. NAGRADA, 2. mjesto, Međunarodno natjecanje „Umu Skala“, 8.–11.6.2023. Brčko (BIH)
2.	ANJA KUČIĆ i ANA VRANEŠIĆ	Kristina Puh Leko	- 1. NAGRADA, 1. mjesto, zlatno priznanje, 3. međunarodno natjecanje za mlade pijaniste „UNA CORDA“, 13. i 14.5.2023.
3.	NINA MRAK i MIA STARAJ	Kristina Puh Leko	- 1. NAGRADA (96/100 bodova), 5. međunarodno natjecanje mladih solista i ansambala, 12.5.2023. u Samoboru, natjecanje "Love Clavi".

4.	ANA VRANEŠIĆ i ANJA KUČIĆ	Kristina Puh Leko	- 1. NAGRADA (98/100 bodova), 5. međunarodno natjecanje mladih solista i ansambala, 12.5.2023. u Samoboru, natjecanje "Love Clavi".
5.	PETRA DEPIKOLOZVANE i LEONA ŠIROL	Jadranka Celić Bernaz	- 1. NAGRADA (97,33/100 bodova), 5. međunarodno natjecanje mladih solista i ansambala, 12.5.2023. u Samoboru, natjecanje "Love Clavi".
6.	EVA DIMINIĆ i THAI MILETIĆ	Jadranka Celić Bernaz	- 2. NAGRADA (93,33/100 bodova), 5. međunarodno natjecanje mladih solista i ansambala, 12.5.2023. u Samoboru, natjecanje "Love Clavi".
7.	ANJA KUČIĆ i ANA VRANEŠIĆ	Kristina Puh Leko	- 1. NAGRADA (95,33/100 bodova), 9. međunarodni Festival pijanizma, 27. do 30. travnja 2023., Sremska Mitrovica (Srbija)
8.	NINA MRAK i MIA STARAJ	Kristina Puh Leko	- 1. NAGRADA (98/100 bodova), 3. međunarodno pijanističko natjecanje "Sergej Rahmanjinov", u Sarajevu od 7.-9.4.2023.
9.	KVARTET UDARALJKI BUM BAM Zoi Tenčić Stella Gržentić Rušnjak Filippo Kranjac Matias Belušić Gonzalez	Marijan Lincmajer	- 2. NAGRADA (97,75/100 bodova), 60. državno natjecanje učenika i studenata glazbe – KOMORNI SASTAVI, u organizaciji HDGPP-a i AZOO-a, u Jastrebarskom, 9.12.2022.
10.	KVARTET UDARALJKI BUM BAM Zoi Tenčić Stella Gržentić Rušnjak Filippo Kranjac Matias Belušić Gonzalez	Marijan Lincmajer	- 1. NAGRADA (93/100 bodova), 60. županijsko natjecanje učenika i studenata glazbe – KOMORNI SASTAVI, u organizaciji HDGPP-a i AZOO-a, u Opatiji, 4.11.2022.

NATJECANJA – SKUPINE:

RB	Učenik	Mentor	Rezultat
1.	Vokalna skupina „Pingentine“: GLORIA KODELJA, STELA DRLJAČA, VERONIKA KNEŽEVIĆ, NOEMI ŠTERPIN, TEREZA BUŽDON, MIA MAJCAN, KIJARA FLEGO, NIKOL GRŽINIĆ, DORA JACIN, VITA PERŠIĆ, ANNY RADOVIĆ, LUCIJA ŠČULAC, TEA FAKIN	Nikola Lovrinić	- pehar za 3. MJESTO i posebna nagrada za najbolju glazbu i aranžman na 24. festivalu duhovne glazbe „Iskrice“, Vodnjan
2.	EVITA IVIĆ, DORA KEŠAC, MIA MILETA ŠABIĆ, LAURA PERUŠKO, RENATA STEPANČIĆ, ENA BRATIČIĆ, MELANIE PURIĆ, FABIANA FONOVIĆ	Vitalij Klok	- 1. NAGRADA i zlatni pehar na II. međunarodnom natjecanju "Ukrajinska plesna revija", Rijeka, 24.6.2023.

U školskoj godini 2022./2023. na hrvatskim i međunarodnim natjecanjima osvojeno je ukupno: 40 nagrada (21 prva, 17 drugih i 2 treće nagrade).

Sudjelovalo: 55 UČENIKA, 12 MENTORA UČENIKA + 3 KOREPETITORA

Za sve nagrađene učenike u školskoj godini 2022./2023., Grad Labin je dana 8. srpnja 2023. organizirao izlet brodom na otok Cres.

VIII. FINANCIRANJE DJELATNOSTI ŠKOLE

Umjetnička škola Matka Brajše Rašana, kao ustanova koja obavlja osnovnoškolsko i predškolsko glazbeno i plesno obrazovanje, financira se iz nekoliko izvora:

Iz sredstava Potpore za decentralizirane funkcije osnovnog obrazovanja financiraju se:

- troškovi službenih putovanja zaposlenika (pratnja učenika na natjecanja, stručno usavršavanje zaposlenika),
- uredski materijal, materijal za čišćenje i održavanje i materijal za higijenske potrebe
- električna energija i lož ulje,
- troškovi telefona i poštanski troškovi,
- materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje,
- usluge tekućeg i investicijskog održavanja,
- komunalne usluge,
- zdravstvene usluge,
- računalne usluge,
- ostale usluge – grafičke usluge, usluge čuvanja imovine,
- troškovi reprezentacije,
- članarine,
- bankarske usluge.

Iz sredstava Potpore za decentralizirane funkcije osnovnog obrazovanja – kapitalna ulaganja, financirala se nabavka računalne i uredske opreme.

Iz Prihoda za posebne namjene odnosno prihoda ostvarenih iz sredstava participacije roditelja za redovnu školu, a sukladno Zakonu o umjetničkom obrazovanju, pokrivali su se troškovi isključivo za obavljanje i razvoj djelatnosti škole poput:

- službenih putovanja zaposlenika (pratnja učenika na natjecanja, i sl.),
- pokrića kotizacija za seminare i stručna usavršavanja,
- nabavke stručne literature,
- nabavke sitnog inventara (kostima za ples, kulisa za predstave, palice za udaraljke, gudala, naslonjači za violine, stalci za note, i dr.),
- usluge promidžbe i informiranja,
- najma razglasne opreme i rasvjete za koncerte,
- financiranje intelektualnih usluga (isplata autorskog honorara, isplate učiteljima vanjskim suradnicima, te ostale intelektualne usluge),

- plaćanje usluge štimanja klavira,
- isplate naknade troškova osobama izvan radnog odnosa (prijevoz učenika na natjecanja, koncerte, festivale i susrete, kotizacije za učenike),
- pokriće troškova reprezentacije (prilikom gostovanja partnerskih škola, seminara, susreta, i sl.),
- pokriće ostalih rashoda (troškovi prijevoza učenika na susrete, pokloni partnerskim školama, i dr.),
- nabavke glazbene opreme.

Iz Prihoda Pomoći pokrivaju se troškovi zakupa prostora Područnog odjela Lovran i isplate naknada za mentorstva učiteljima. Zakup prostora Područnog odjela Lovran financirao se iz općinskog proračuna Općine Lovran. U svibnju 2023. škola je dobila pomoć od Ministarstva znanosti i obrazovanja u iznosu od 2.654,46 eura za sufinanciranje tradicionalne manifestacije – 6. Klavirski maraton.

Iz Prihoda za posebne namjene, odnosno sredstava participacije roditelja polaznika pripremnih glazbenih i plesnih programa, kao i participacije polaznika Jazz odjela, financiraju se troškovi brutto plaća učitelja i troškovi njihovog prijevoza na posao i s posla.

Iz sredstava Pomoći iz državnog proračuna (Državna riznica), financiraju se plaće učitelja, rashodi za zaposlene, naknade troškova prijevoza na posao i s posla te honorari po ugovoru o djelu za vanjske suradnike-učitelje.

Umjetnička škola Matka Brajše Rašana svake godine ostvaruje pozitivan rezultat poslovanja te višak prihoda uglavnom usmjeruje u nabavku glazbene opreme.

IX. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIH UVJETA RADA I MJERA ZA UNAPRJEĐENJE ODGOJNO-OBRAZOVNOG PROCESA

Škola će u školskoj godini 2023./2024. uređivati postojeće prostore, prema trenutnim potrebama i mogućnostima. U planu je uređenje dviju novih učionica (dobivenih preseljenjem POU-a u nove prostore), farbanje hodnika, sanacija zidova i krova na dijelovima koji su oštećeni uslijed jakih kiša, sanacija dimnjaka uslijed dotrajalosti, i dr. U očekivanju smo i prijeko potrebne energetske obnove i rekonstrukcije zgrade Umjetničke škole.

Iz sredstava roditeljske participacije obnovit će se i dopuniti instrumentarij škole neophodnim glazbalima i opremom za svaki odjel.

Škola će i nadalje s radošću sudjelovati u svim aktivnostima lokalne zajednice i šire te održavati suradnju s brojnim glazbenim i plesnim školama iz Hrvatske i inozemstva. Na taj će način široj javnosti predstaviti marljiv rad svojih učenika i učitelja, ali i omogućavati djeci ljepše i uspješnije odrastanje uz bavljenje glazbom i plesom.

Ravnateljica
dr. art. Melita Lasek Satterwhite

KLASA: 602-14/23-01/1
URBROJ: 2163-4-7-23-1

Razmatrano i prihvaćeno na sjednici Školskog odbora, održanoj dana 18. rujna 2023.

Predsjednica Školskog odbora
Đenana Levak, prof.

